T TR R, T W

e P e

EBAYHE

2000038075

IAATATAEN

. S - - - o —— L ——

IIIIIIH IIIIIIIII IIIIIIIH IIIIIIIII II|I|IIII [T me““ PTTTRRTIER . ‘III’HH I

6 7 8 9 10 8 12 13 14 15

P—— TS




2000038075

Rl o ieimacimmand A (k) =S







2000038075

«WM\IUHIIIHIHVIIHIHi||UNINH\IHI}IHHIH ‘

TR e A S

} FRZEM + P 5 = ﬂ'ﬁ'}ﬂm ; ;
g 3@ %% #® R % %
DL = = I e
* ;

(B w+mﬂ_m&nr)

CINTTI




E

RAARBBEFAFLEKS 1

7

|

AEBR 2 BER - LMARE 7 PEREBRE
B=3r)HEANRFE=F)7 Mslia )%=
YMaVE=ANV R EBERITIEITANr 7 K7
My dik=RM /7 WU e B MRFER -~ &
eff =My sHEF=#::7FEKX=Ara=
PP BYXEBASMR o nx =B RI =
VIZIHEN B IMBR=H Ar BT,
7822 v B 707 ER B~
vIHEMAHBESF e s~y S EBERTE
JKR=2Wx ).

M-S = v By MR ar~5%k7Be
FZIBBRE=W B ENIEA~x =/ 7
HEr v I RBAR=BrXEBER=R7PZ_H
CHIBMBE IR LP B HBERABEY 2] =
a2 vIgkovmr TBMFIrE IR VY.
KRB A7 B v vy B =Hr=1 P
PO ILUTHE A ~BAEABRRKRERGL =

"

T ”P@"ﬁ —

el > 24




e

2 M =1 RS 2L L =l 2t ==

R T e B L '
—_— T T F- % KARMBHEME LB HE 1 1
Bt | S R SR e e = e 4
R Y I BEBNER  ER IBFE ===t 7 §

Vo= KWL < B g = BT R 7 M v & &

YA=EBY S HBET =2 = 2 - B 1= X

4 2 = B 2 T &2 ELER i
TH 2 VT MBI B = S R &
PRSP R 7 W v > B H (3 %
M7BEIER ) x» 1B LK =R & H

v
e

/

]
=8
=4

o

BUEITEATL =7 KF2r17F0 v 5 R x 7

.
%

el ﬁ/ﬁ 41‘ 'L\‘ .................................... 13—41.

BAE W EIE 7 DIDE = o [ 05 = 86 0784 = 9 = » Iy UH

2 —BIm v 5 :
= : 3 HErmEF Y. UlIE Sl ORI UG AR ER R 13.
Hpr« 7 ME7 e aLYy 28 77
e & N e e R e o S .28 A
ﬁ‘lﬂyﬂu'\Tdf\fﬁ"W}i)(fJ‘X‘i?(\’\llj,{ﬁé’g 45 i1

=[EF>5varxy. Ak

MW 08+ =4 A B 2

v
%

N
Je
I

B
FR TR

T R B ah 42--80.

TR o o R VI 42,

T T S R e
s e

,z 77:‘__4,)\1% \,' j_} ’;\ .............................. 55




= |

2 KTREBASE LB DR TERERRAETANY ] |

B X8 E. 81116, IR R ST e 163—18l.

e e 81 BB oo g it ar i s, 163.

T e e S i R 86. FLETE & Vo i it i i e &

MR BRIRL vt st 96. B g e e 182 192. £

B B s coinn s oo e e s e 100. (=), AR SR e s TR A T 182. |

N S s 104. (=) mra® 2 R R 185. :

L R S S S R A S e 113. () MAIB 7 NEIF orrimmmsciis ity SR 187. *
CN R R B v S 117—139. | () 5 R 2 BT s oiuinsnss st s 188.

RN T SRR R W7 (T BB 2B . ommbim - 189.

A N R 193—220.

monmm HEAES .. 140—162. 6
el e e SR B b S 140. E
jﬁﬁ;/%maﬁﬂz”ﬂ}%& .................. 152. |




R i 58 B B

Sl

g2~ R .

1. REE »~—fFrrM=F71%
&R+ ). H=H*r«E» 27
By v AL PR (abe...) F HAERZ b
By 2 A =

2. fmk R B+ — X+ 2
B 5l = R o> B FRPEX A~ B
2 e B RERT b

R a2

Bl ~ o axb 24 9 =ab v+ & =, 5xaxbxe 2 X




2 R 2&r S 8 @ 3

Y = babe \ %}: A ’ﬂ] 74 Z’)’Z J" P 45’( A ﬁﬂ = o J}'&’@E -HE; £ } 7—. r{( 7 Ijﬁ Al X/K ) le ¥ &2V A 7 b !}:i 7 :1
ol S - & " o

7HEIAAIR R VTI Ax IR =87 FaB-H=merky W 5.

mlF}VjTP{ﬁlJv\)\ 2.3.4 Z i v, ”Hf}‘?/y—_»“?al I‘E{ﬁi"/a/*‘ﬂ@%l‘ﬁ7

s Yo y y = 1 A ity ) _AjTQ%W’-—Jt;l},nk)‘73/1%/“}’_‘%‘?@; """
B ASHR = =% pi~ e -
B —-RBRBIER g

»aw/ﬁu:%rgx

/|

R R SIS - B PR 4, LR e Y KDY F Bk 3
= Y. vetE rERer = 7 REK

= -

\

101 Sy

a:u»a»b-—’f’\‘: Y% 17 F o, AV B =

v

T e
a>bsa b 3 b j( S 2l | i B 32‘ 2> A, {m e (1) 3((]’, (2) 5(!(!‘-—112, (\3) a+b+e.
a<bnanba ) h v 7R A,

BTN LR T

B N 5 L - = 5 R )
i =, P = > EE E2 Y = -'-7H]1Fffﬂl~+v», /ft )CJ»!\‘ j]\T"l 7‘?]!" 7

VPR IEBIRY = I AL Y. zvﬁfﬂﬁéj\flﬁrf;%

HoB7D 7 KERX7E>7 07 JHEE 2>

S :
S hk REER-B~F = e 5l = BEXQ~ZHEXEZAKXN 72,200 E "

\'4
-
R
N

qyﬁﬁ%iiﬁiﬁ»a%§w~ﬁ JRIMEY 7 ETR+F 7. :
PRV RTHZRE G S BRAH R YT
@« 2 MAHFE» at v & 2T 7 8 1 ». : rXF BB T EIRT T2 P

wi
i3
raar




4 N B2 HgEIE

k& w 5

B trE 7. #He
a

ﬁq;m;tg- ) ,,’_,\Z}i)(—\

6. n il » L HWEFKE» » IH 2

K2 FE =P~ ~ bab

ERE 1) @) 3 #F

— R 19

= 6 — 7 WIWE L LE W R

fic ~ P+~ BB R AR =
B~ 8aF =7 87 a 7 Ry EZBEK
ANLFE R =E 2Ry
v v7 8T » LT
ah s R 7 RB =7

3 , 4a’b’c » Bl = 4aabbbe 3 » # D e

RKR2IHF V.

0+ 5 7 R~ 2

2 AR 2 N = 4 (@

{5 a=5, b=1,c=2,d=0 +» ¥ TR X

B 7R e =,

3)3 o (0 +cf’ :

v 1) 3a’—be+Ted. (2) 4c2a—c =
.‘/‘f 1)(')’%3{—1)\1'7‘/1/#")"[7{1)(l;&{ﬁr{:‘/i () \ ()C
s
Eis 5.

AW e
WMoY+ & 7.

Bl ~ » br’+ 32—

AP EEXRF

1) 8a®—be+Ted = (3x5)—(1x2)+(7Tx2x0)
8 = 75240 = 73,

» R /T Yoy —T+a*— By, Sl Y J 2 e
R 2N F I, a—T+ad*—4a =Ex /7K. @) dd2a—c) (sz) 4% 2104y — (+ZL
B »X > kB 7 W7 r =455+ e
¥ AR
—akoa ot = f
A= FA2ra 7Y, ] ~ N o
—— ——1-4:_
0 tbry'tey » 2 =R F R IIKXF I e Khey= 3
= 285—.
X+ V. 4

7=k

T

V]




2n 7
ey g ,,,‘f__’ﬂ & ii_’ﬁrfjg‘“‘* E ,ﬁ il o

8) aqtbtxPrvrbLtrT I RIEY.

fﬁ'j @.l 9) [)]‘12b(&/ﬁ%gg'_]//jjjaa&yﬂlv

) a=7, b=4 ' v IR /BRI E7 8 %=, &£ 7.
: 1 . Fo - --t
=it —— == /:O '}'/foj\/’f?;’»
() g-1-25. @) Bo—8h - @ Sk 10} a==8 = 5 2 : B
i [ ?
2) ((:l, ]/‘:27 c:S FTNVRE AR :5& 7 ﬁli /7 ﬁé.!lﬂff
I o] ? (D am“———bb(.r‘—l)“.
o Sx4-Ty—2
D da+6b—c. @ 12b—(3a4-5c). =
3) ((::))7 /):2, Be=D F NV BT %X & 3) i——Sll; .
' 2b+x—4y
'L'“ i 2 s ‘1(2, ‘—Z)2
@4 22—3abr k%’,z, ) .
D @4 8w—6ab. @ 3w+ 2u—4).
() 2P—a'f-t"

@ (a+-0)(w+T)(@*—ab).

4 a, 2b, 6c 7 F1 7 #H .

S) Bx=yIm~H=y 4 TRA2NV TR
2 V3 7 & o, @ :

) a’FBHF v b3k v E . : 4

7)

&
4 va vy 27y, :




7. REEB =N ~fHfFg o5~ 0

SV r YW IR T2

N

ok

Lk
2703 )y -/ rr = 3 —1
=3 N BH = —ffl/hrr=_, 3 -2
i S SR S S8 B

= ¥ ?:j(f;‘i’gx/j\fzz/i*)’(% N R B

B/ B2 I BRABRY T O+ ) Ha )T =
W7 e >V 7 Rl »

........ ST e e T EeR SO, [ SR e
5 ane 1 3
(L =3 =888 —— —07, E 2w x =

IR =719 H )

F

N

‘4

]+

A =% 5

E

oM FIEH Y &
LRl A = e FEY B -=H

v 3 41, +2, 43...... F R = g

witg=Mrxr+ -7 HEH 2R v 2>
EH 7R TW=TER 79,6~ A 7 i
FTHEANVN=FR2H 7 +2=7 F 2 F R v i

Fe [l »-2=5% 2 fH-M$alll]7FE —a

o

At=>17 %

EMAEE 2 K7L EHNF R =95 v

. iz 97
FE~zres 7300

& ﬁf{ b7 )~ o

44z -4t/ BG4 5.

=3

f

8. EMAMW /W Emm

G A || IR AN A 2 BN - i |

7‘

= }],{\ z /J; x W 1[] 4 j}[] PN i{ﬂ' j}n > lt s 2‘{2

-

~ WY 7 k=

2+(+T7)=9, I 9—(+7=2,
SRS T R

L YR R B S, e




10 N B 2 ¥ A B

BE 2B ~T 2 )2 F .

Bz~ =,

DL (L=5, ’ - (—T)=0,

s | _5_('—7>:2’

—14(=T)=-8, ‘ LB LT =1, =
B =7 ~WRME: MBI 29 krp
R=RveEREBE=-N7 B 7%rr705
Mrr¥a ) krr¥I58 2178,
O, - N 3
EH =1~ Bl =R % r
IBRP r H x sz v 5.
8x(+3)=24, (1)
—~8x(+3)=—24. (2)

HE72E=2r1~TF oz g -
B T2 r 1 ~HIBY 1 7 5 T

b= 7.

Br ik~ o 3%+ » D o7,

24 +(+3)=8,
—24+(4+3)=-8,

24 +(—38)=-8,
—24+(—3)=8.

=4 b3 ¢ 11
Bo= oo i > 7 JEaE R 2 HE 2 8
I M o
8x(—3)=—24, 3)
—8x(—38)=24. 4)
B AQGM@) 39 =M 7 E 0F
R ~IERE~B+ V. =75mell

MsBE=Rr7=HBel Rk R

T

D
)

Y R
—4 v+ 0OvE v KT v R?

—3 b =bVvrERvHHF D2




3)
4)
S)

6)

7)

8)

i e B & B

2 v

0, —

—100 v ¥ K+ v a?

L3 =419 kY 72=%5R < 9.
e i g :
—5=—67 i~ 3.

—9=529m~ =.

O=2 9977 8x 3.

33 Y97 a.

(=2

a ) —37 Rt 3.

3=—47 3+ 3.

=8 =07 3 + .

(=9 x (—2).

~J.-><7><<—~:1£7>.

=122 3= 7 &+ w.

307 —6=37 K+t a. ?

(~-85)=(—T).

9 x 3 +(* Q)
4 5

L] o 13

n B W .
O. Hi=17TH5% &R 8

oo AR = SEERER > v a7 By,

27 (LB = 7 % e o

a-4+-b--c=cta-tb=bta-tc...... % @)
K »~abecd EPr Afte) Kovr
H—v W ~BEZrBYrrr==H

F T M. P~ T+2—4 7 T424(—4) b ¥ 7 A

&7y 7 —4+T+2r 2 p e HER -7 ).
=g~ 2 RWER 7 = @a R)

CEB) T4+2-4 »~T7=27n~4752zr BR»
=ETLIE2 H4 VA YRy =R — 7 &R 7 £




4 i (VI S QN A
Zmi*/flh‘:iﬁ:/EWEJ%ET#‘J‘?‘JV:‘%{}Z vk =
R - B 7 o

G—btec—d

> o, =b, 45, —d 7 Fn F R 20575+ 72 % 2 nv
A7 B v#y, - /W 2rms 4O
*‘fi"it‘/,ml‘fz‘:7§§)‘ﬁ‘ﬂ%7f&ﬁz~%/ |25 TR
CERIRS X RN T O P
Z7Wr A (EH=7=Hf 0%y EHr
I PRI IPI~rta=F a2 55 -5 ¥ v n
+a 7 i~ G ). FlEE = M Xy = g+
VRS G S

10, XL H = >T— — B =

_—7:;7”[,1?( ~LFH A = =00 7 e e = g >

&L~ﬂavﬁﬂxm%m/»

‘Z?Plj/z —-Y}EJZZJI/-:V]‘

r
%
=

2 F

i

2

=3
I

a—}—(b—}-c):a—]—b_}_cl
a—(b4c)=a—b—c| o i

T& i 15

S

=7 aber IEH - BEE T EHITl
a, b, ¢ 7 WG H

S SR VRN (VR

e A 8 e 2 R EY,

(i

AJyF 5. Blasw() s abc 98 5t
x> 9+ 84+(=5)} b 948+(=B) v F ¥T ¥F I Vv
~ffvel— /7 HRI12 LR Q=7 9-1{8
H#(=0) + 9=8=(=5) t F » B W= 2 FELaE
a2 XFTAB A cRBE=FN ANV

I 7 45

m .

11, 48 9,10 fii = 3k~ x » ff = i

V EHMEBE o oMBE~T oMz v 7
oo oo BRSO,
Gean DA > WMFrm~F %=~

5 A 2 45 98 7 Kt =

AR B L 2 0 =




»t

16 A S

2+4+8=5* —14(—6)=—7.

(2) EBrBYr 7~ 2 =n

HABH T & =

RO S L

54(—4)=1

o WZ

=5 o

svap 7 ()=

ST e 2 =5

AT

6+(—)) +4+(—5) =(64+4)—(3+ oY=

6+(—3)+4+(—8)=(6+4)—(3+8)=—1.

biggd (1) 3, =58 23017 ».

EB R HEY 7 I~ &
% T W B A =

K> »J5 2 Fibk o W

A

BT

o 2!»3‘6—&11*/}?» (+2)-L(+J—i~o =

VERZLAZHAP=RAY 24 =

i A 2

Ml rrve? =V THEB=FH + E8

M=ERFBEFFY»7 @GH + =

P Pt e g

L1 N

(3) =1,15, 6, =2, 10 2 Fu. Z-Fi =
4) 5 -3, —4, 1, =9, 6, 2 7 fn 7 7.

12, — v oW LR TRED
BrZrl—rr e ~ABEA BZ7
Gl ~ - da% v 9% v »~FFHET V.

FIAETE 7 I~ & = B0~ TF 2 v,
GrED BB EiEm o A =W 7w

—vz=%rHBrExH <~/

v B rE AL RBIARE

Ry g = ~ ¢
“slD 2a v 3a 2 7 7.

9 ~aq’ MEFr V) a7 EETIZIMZ

v 2 Y VBT
2a-+3a=5a. r
{512 5ab, —4ab 2 7 i} 7.




i O - - T

oab-+(—4ab)=ab.
(513 5w, —3x, 4o, —8x ~» 7 [ >.
iy M==9xr—11ax= -—2.
B B A8 7 o % F0) 7 Jr 98 7 & ~ 5 =2 r)
TRHBME 7 M YEINA»r 7T 7 pw » 0K 7
KRB 7MWk 8w v B =,

18. — > Y& =075

ﬂu7ﬁ‘7=)‘-|?/ﬁﬂﬂz)t/9@g‘y

|
CERD FMEE Y EF =&+ »

SHEXNITE S XFOoOMFHT =@ =

~
D) Ba—Tb, 20+b—c 7 % x a.
Sa—Tb
2 b—
sl e 5 o

5a—6b—c
R

——

#5112 4*—8xt+1, x4-5, —x*Tx 7 707

R .

ik xR

19

Sa_—

4 —8x-1

.L'——{— 5
—-.132—1—7(1}

oL -+ 6

Bl

% 3a®4-6.

RI2IBE =M~ vzr7h~as*x3.

1)
3)
S)
1)
9)
11)
13)
14)

15)

3a-}-5b, 2a-+3b. 2)
e R )/ 4)
2a-4+13b6, 4a—6b. 6)
Sx+48y, 3r—9y. 8)
3a—2b, 6b—a. 10)
7”‘%31.: 20—6a. 12)

a-4-8b—2¢, 4a—b-}-3e.

da--20, da-b.
5a—b, Ta—8b.
3a—1Tb, a--50.
6+ 5y, Ta—>dy.
4q0—8b, 9b—4a.

6x—17, 3x-+9.

bx—Ty, 2x-+6y, 9r—3y+2z.

—Sx4-5, 22 —bxr—9, Bx—4.




R BB %W

% Lot

16) 2a®—3ab--0°, 3a*—ab—2b%, 5ab—a?.

17)  4?—6xy-+3f, Toy—o?, 3> —uwy—3a ¢

18) «®—2a, 3—5a? 4—Ta, 8a’+49a.

19) a®—5a%—"Tab?, 4a*b-+3ab*—20°, 61> —a?b,
4ab® —a®—50°,

20) 2*—3w, x--6, 2¢'+4r—3, 2—6u,
Br—4a?, x?*—4x—5.

21) b5a4—3b—44204+-3—-20—a1-2 7 =
+ =

22)  *—3x4-8—2x—5—a*}6x—3—5x 7 1§
8= x 3.

23) %—w—{—l, éﬁx—:l; 7 7[>,

24) a——g«-b, —;j—a———%-b 7 fn 7 [z

25) w2~»§x—2, .x——é—, —%———i—ﬁ——%x 7
n7 .

14, BE AN o W= W E
W xr B PRy BT B
o = P RE2ENT

2 i v
GEED) WM o BB X I B

B =7~y pevEgE=-bh=72

7 4T ~.
U511 Ha—3b—c = ¥ 3u—2b-+5¢ 7 W+ -
ba—=3b—=_¢

3a+2b-T5c¢
e

(512) 22+4a?—3x =2 ) 3—a*—bx4-T 7

Wt 3.

208+ 42°—3x
3= o <bptd

— 2?52} 20 —T




22

D

15)

R 2B R B

Ta~-5b = ¥ 3a42b 7 % + =.
B8a+3b =9 Tatb 7 W - a.
oa+6h 3 Y 20—3h 7 x 3.

d—3y =2 3z—2y 7 R v 3.

6a—4x = ) g—Tx 7 8 ¢ =.

by el G I8 6 7 K+ =.

x+8 =29 9_bx 7k & =.
Ba—60—3¢c 2 9 3a4—2b1-4¢ 7 W x =.
20—3y 2 ) Hx—3y4-22z 7 R € 2.
—*+6x 3 ) 20°—4x—T 7R e =.
20°4-6ab—b* =2 ) Tab—301° 7 R = =.
ax+4b—5 7 F =2 I R+ 3.

7 Rt =.

gtV Ha=Tb-—¢

doy —3xz—yz =Pl > »R M7 voe

20z—4yz v Fmon?

B+ —x v z—82—-6 v 2

r’—6x2+3x 7 Rt 2.

16) —:14——(1—?) a ) %a——i—b 7 W e =,
gl 5 —fZ»:ITB—%-(iLI/— ggﬁ 3 ) -——3—902—{—912/——]/9
7t 2.

¥ W i &

16. k- Wi 2> 9 ¥+ + + A
H~ k7 kE=r+1 70 @G
£ I = g v

D at-(b—ct+d) = at+b—c-d.

FEAK 2 Wi o B — 5+ v ok > AR
O oo Bty SRR BRE 2
(% A il = | v.)

a—(b—c-+d) = a—b+tc—d.

b A -

(5D

w
|

atua &




R TR B Wy

( 0

W ““’""ﬁ AE e R
o M S S &8

24

-

LN "%—’:7 & f &

CERSE-) HERZ» 2> —27 1Dk ¥

g.

CEERED) HBUA-FHART7T»r NI/ HFER
FIMI B AR AL =HW=B»r 2.

a—[b4-{e—(d+=e)}] = a—[b+ {c—d+te}]

= a—{b+fc—dej
= a—b—c-t-d—e.

1l el

R2BFAXN 7 W{B7H ) AKTAIHA72 78

A

40 —20+(5a—0).
3a—4-504(90—2a).
6a—0b—(4a--T0). 5
\2.1;— 3—(x—8).
a+-3b—cH-(a—30--2¢).
207 —5 — (' —4x—2).

x—(2e—y-4- 1+ (3x—4y)1-5.

N—

8)

10)

4w —(5—22- 3x)— (z-—4).
a-+20—5c+3d—e =7 26 LT 2 ;|
Wk = 7 &5 ) dEHT = EWE 7 & 7.

4 - —2x1-18 = 7 Ta® UTF 72 R
Wk = 745 ) W = BT E

3a— 4 2b4-(3a—2b)!.

a?— (4w —T—(6x—4)4-2}.
Tv—4a—[3+{8a—5—(6—x)} —al.
a—[b+ fe—(a—=TFa)}].

.7;’:‘—3.:;'2‘—- $ 60 - 20° — . — (B —2—2a?) }.

oy’ —[2y"— {3y’ +- 8y — by —(T—dy

+62 =)t ).




S o

—

o T

e e,

-y

b,
o

-

L

§
;
1=

26 N BB S

16. Sl = & »THR o fS R o W

ZIRRE = R vy 7By, R

r-—Am: 2%:2& o BI{‘ s :lj:lf S ﬁx{ﬁl,z

Fexrw =¥+ 1 KeRY = —

Eﬁ?—a@zﬂ/zx;ﬂ\:/f'@:—aj}g{7:yég/ *jzj‘m

~HE 2=y % 178 <y,

RBFEE = 72 7 7R« .
aXbXe=cXaxb=bXaxe, ik )
aXbXc=ax({bxc), (% & %€ 1)

(a4-0) X c=ac-|-bc. (7 B 52 1)

WX~ aber EW T Bfte v %o

B TR

= o
i R 2

—

EBMYrrw ==FtF 5 . B ~ »¢
TX4X(=3) v (=3)xTx4d v »~[il v FEHR 7 £ 2. i
ZR=R7=REr7.
ﬁ 6° X 62=6" 4 ‘)7"_'7{]2[( =
a" Xa'=a""™" (+8 %% % A
BypRN=R7 m kn ~ElEEr I, LR
THEBr =X F=FHAr»e=ra»dt Rk
2 N v H 7

am X ((:amﬂ.

r1n ,

R, 7 et

17. HERN o R ERAY R

&M&EMﬁfﬁ%?EM%ﬁﬁ%ﬂm%f

Bl ol e =

D dab = Tec 7 Fex 2.

dabx Te=4xT X ab x c=28abe,

(fFl2) 3Ba’* + —b5ax? 2 7 3k »

P T i
e



) i
3 A
as R MR ERS m ® 2 1
’ 3w’ X (—bax?) =3 X (—b)(a? X a)(® X 2% |
ME =—15a%5, ;'f
= , ) 3a =667 F=x = 1
Moy Bl = 5=t 7 G F =R 7B e |
2 2) ba = 4a 7 Fr =. "l
| | 3) 4dx = —9y FFe . |
B3 Ta'w—2ab + —8ar® 7 B 7R - .
| = Ta’e—2ab i
B 5) —2a = 8a? 7 F + 3.
- —56a’x' 1 6a*bx? 6)  —Bab = —bit 7% a.
< B7TF 7 &7 & 7D ab? = o TFEx . i
b { : x e 3 i1
CGERD HE=HEX7F=xr = 8) —a&’c = Tax’y 7 F x 2. &
& S g, e R 9) a4 2—8¢c = x TR 2. |
4 SRR = 7 A R v = | |
| 10)  Ba—2b01-6 = 4a 7 5 + =.
Mo IEYR* =5 7 #E B ' {
HE : BT St B 4 = " 3a? TUaE e ml {
‘ s * 12) @ —3ab4-0* = —2ab 7 F € =. ‘ :
3 }\(ﬁ i | t

ZHAN=HHK7F = » = » %,_]EEL 18)  (—a), (—ap, (—a) 2l 7 [ .
) A= <o B | (Y R (<O, (B /7 W s i

)
19)  —aw = —3a%y 7 & + =.

Bl > @B % v 5 ) G




30 R & & & B

16) 6@——-—26—}—%0 = —:1?(1, 7H € =,

'7) 4da(e®43ax—6a®) 2 Bk 7 RE e =

18) Bax(@®—2x*+4x—1) 7 FHiK 7 Bk e =.
19)  3(4x*4-20—T7)—ba(x+3) 7 il = © =.

20 0=9, b=~—5, ¢c=—2 MR,
2abc— 3bc*+4a’ 7 Af fw {7 ?

21) a=-3, x=—2, y=—1 + » #,

a,3'_];—-%-~((%y —-}- 16‘7/2 / {7 ] 7.
o

ZIHNX 7] A + 1,

18. rEEA =HY
(@+b)(c+d) = (a+b)c+(a+t-b)d.
B =Z2HEN 2= AEMT 2 4 =
CERD i > K 7 el = 9 ~
A ) e

MARIBA=FEHRF LT =EH+rr=

AR R A

i

- BT et

R S

v A PTT

1) Bpd ik

" v 31

&z<y%vm&7ﬁ7:@+ﬁyﬁﬁ}+%
U5 26+ 3ab—50 = 2a*—3ab-+-b* 7 F © =.

2a% 4+ 3ab— 50
202 —3ab4- H*
da*+6a’b— 10a*?
—6a’b— 90’6+ 15ab®
200+ 3ab®—=50*
44t — 17+ 18abP—5b*

% 4a*—1T7a’4-18ab’>—5b%.
CGEB) RAXF / fie BoiAeRIFrr=
AN TE 27T A P AR = WP LE

R A <= v.

I

{s

At VI EV EVES PYE VN

= 22

Era=f7 BB 7B B=2Rvyzres T+ I, b
;/{\j‘jﬁf\)\jli

=) R =Rz 22 F )
BRARKX P 2 A MR RFrv=E N BER

R 2B HEXRRX+ ), #H=FHHERK =HFERXKX

TR 2NMER Y BRRN L F I F v iR =
pemey P 4 L B £ |
FraAmrI. HxrL-R B RKRIKX v =2z,
1 K.

TR #8727 H87 Rz o
2) 4x--3, 2215,

o

A




£
&
¥
%J
-
i

SRR LY

32 OB 8 LB ] 7 ® 33 '

0 3) bdx—T, 3xr+1. 4) 2x+3, 6x—0o.

o R

5) 8a—3, 2a—T. 6) 4a-tb, 2a-+9>. " § - S
s e g # 2E
7)) 2x-4-by, 4c—9y. 8) a-+b, a—b.

9) a®+43ab, a—3b. 10) bax—i?, dSax-+iP b. 143 . ,

) R/FERTEHE =, O (b2 | AT gt i

i \ - L] 7 2 S a}é‘/i% / “ﬁ 3‘ n ?. u i (l’ ])7 ,‘:
@) (a—bP @) (bx+492 @ (Tw-—2a). 19. fxix iy \’

12) o —4xt7, 1-3. e 7 EFr =B+ re FA»RILZR, i

13) 2;)(;2—}—((,1:*-5@27 3xr—A4a. a=-bsc=a-c-b, (72 & %€ RI) l

14) " 222 —T7—w, 4c—2. a-+b-c=a-(bXc) (k5 & & 1) ]

iy

2 2 , B

19 oteil, @’—z4-1. (a+b)+c=ic+%, G i 5 1) 1
16) o*—2ax-t6a?, x*+3ax—2a’. BT L

17) 456y, y—if 3.

18) a-+b-+e, a—b-+c.

519) (' —x—4P 7 #E =

20) (wH4)20—5)dx—3) 7 B H + 2.
1
—2 ¢/

|

ymBn~E 7 ¥H=v7 n>n i
1

[

BIHK =7k 2 » 1,

e

- AN 20. WHREFHR7 WHRX=7@are M
o s PR

3 o ] '

@D  15abx® 7 Bax® = 7k x 3.

B
e
oo S S T g0




35

k
éx

%
§
*

34 R B 5

& f &

15abx®
ax® -

{2 67 —

T 5 =
—4x?

5bx?.

4o = 7 [+ 2.

R B0 B s
6x 'l/,,—-__ '31]/7_ 8 9

) —_ — *2*1{‘[7/“.

dd

({51 3) 8a®--60°*—14ab® 7 —2ab = 7 R *

.

8a’b-1- 6’ —14al?

—=2ab

GERD By 7@

Eniie 3

= —4a®>—3ab--TH%

a
=
JIN
‘_,
T
[t
\i
o
1\
N
5
<

= o B BRI =

B2l R=KLy=H7FMK

\il

E R 7 45 7

W

]

N2 BB =[E I T HL£m>HE

B

~

N

TR

i

E
;
;‘;

TR A R T AR

35

) 6ab 7 2a =72 2.

2) 8 7 4x =7 H 3.

3) 12ab® 7 3b = 7 & =.

4) —1822 7 3x =7 =.

5) 928ab 7 —4.+= 7B =.

B =% 7 —6 = TR

7) 8a%® 7 —6ab® = 7 bkt =.
= A

> y ! s e \
8) 4da’x?—6ax* 7 3x* = 7 gt 3.

9) 8r—3?+ta® 7 —2x =7 B x 3.

10) 120%%x*+3ab’s® 7 —6ab’x® = 7 ki & 5.

1 : s 1 g
ab®——-a’ 7 T—al) =7 [ x 2.
)

3 2

11)

ZHK =7k 2+ 1.,

2L v =28l 7 on



a’—ab+0*) a' - arl’ +0 (@ +ab+ 0

£ R ‘E N f}[’ B,% g()[ })‘( /]-‘ 7!4)( = (L"—(L‘”])Jr((,"'?»‘"

. b 7 iy a’b +b4

& E\ i
86 RN R E 2 < 57 i
’ 5 = \I
l d31  6a°—a’b—9ab’+48° 7 2a—b =7 B | 45} 2) &—14’+72—3 7 3—z = 7 &l v. |
| & % 3. BT BRW H T B~ 7 —2+3 b = "[
g = : _ —4+3) 4140 + To—3 ( —4a? +20—1 !
& 2a4—10) 60> — a’b—9ab®+4b*(3a’+ab—4? 48— 12

& 6a’—3ah ; o |

" 20t —OalF L 45 | = fl

& 20— ab? : iy ki

& —Bab®*4-4b° |

F —Sab? |48 » (5 8) o +aH+l 7 @—ab+l = 7 ) v il

N1
S
[t
&

h 8 z S P » a7 59 = § CL:;()——CL:[}L)—{_GZ)X
s R AR | =41~ B ab—ab’+0t {
ja 7 22 E ol @b’ —ab’+-b* i)
— |
A i .. DR L = P i
Bl > B 7B HE= TR 7§ GEZ) BIGvyrHE=R7»T 7 A ~% |
MrrBrii BEx 2B = B RIS TRk A

Fh 7 A MIB=7 T A= HAHUR" R
+HIE 2 < (B 15 2 & BR).

I\

EIR NS a1 1 ERR BNl
Flfe > BE 2 BB BH= 52

W~ W R P R

Bl .

P 00 480415 7 043 =7 B = il
At WA a1 SRR RN a “

i 12)% 20241145 7 x5 = 7 B & =2.
UTFz=%%. ‘ ¢ 8) 2242%—24 7 x—4 =7 v 2.




e e |

e
o

38 o B g g &

4 +120—27 7 20x—3 = 7 i+ =.
8.

S’ —13ab+-140* 7 a—2b

G~ By =v 7 =W 59)

W T
Sy
ft
\y
b
54
y
T N R T S T I AT
&
%

3 D iy -
e G S B i sransaea |
x 2 1
S—ax—10 7 2—x =7 B 2 2. (1) B5a+8b—4ec. 2) a(d—a)=(c—b). '
it
6.732—7%//—2(?52 7 2.1:——.7)‘// = 7 B a. .' 2) m'+2mn, mn+8n?, 4m*—3mn+920° 7 & € =, ‘
20°—a’b+4-2al*-+-120° 7 a®*—2ab+44* = 7 B 8) 57+1-2r, 3—4r'—w, 62°-2"'—4, 3022 / F
" 7 [ 7.

> 2 : i 4) 29—3y Kk 1-54* 2 fn=a vy 1-74+8y 7 8] ».
8t — 204 92° +- 145 —48 7 P—gt-6 = 7 1A ;

5)  3a—{60+(4c—5b+3a)} +4¢c 7 fff L = & =.

B x a. L : ,
(g 5y—6+y? 7 243 ; & 6 P[4 (o—(—2)] — 2]~ {4—(a+4a) 7 M
e FYey 7y ro—y T TieES. o
= p. ) s w1l
r 3. |
g2 22 1 Dyn oyl = TR 3. |
&L Y &Lz 7 x Y= 7 = 7)) v +7+41 = -+l 7 F £ 3.

S T

o'43ax—a® 7 xta =Fhra. Hg 2 8) a+b, a—b a+¥ s T 7 & -

g

AB/)VIH=2278v78E7R 3.

2m3+1‘—;x2—2x+%— 7 951 = s> ea.
9

9) (@—4)77 ¥ 3. (20—3)(a—2)(3a+4) 7 ¥ + =.

10) 20 —-8x+a'+12—T72 7 #+2—-32 = 7 + a

RS Aty ey

1) 1—a%® 7 d®+art+l = 7 [+ 3.

T3y 7 30+5Y =sBhea. B 12) T(Ga—3b)—3a—2{b—5@—b)}] 7 4 E = * =.

|
|
t
il
i
|

|




3

s
i

40 N B2 8 B &

18) fa(e+a)—a@—a)} {a(z—a) —a(e+a)} 7 i B =
L =a.

14) &—a'<T® 3 @—32+9 = 7% 9 20 % 7 H
& 7 | >.

2 il
15) a=—=, b=—%5,0=3d=0 > » & TR/ f&

- 1 (g
(1) 4ac+50—cd. (2) 8cla—by+d®. (3) 2°—0-.

F i o 2 1)
16) ga—5b—2 Sb—sats, ata—b 27 R

2 1
18) @ tge—g So—y 7 M« 3.

P 2

o 3 2 5 1 L 0
19) —Q—fLw—ax’—g—a’, ‘I-l/"“?aw—’r—g'a' 7 *B ﬂ‘é £ F.

20) (—21—7—a3 — 1—12a2w - vllga.rZ — &Qf‘) - (%a - %m) B

21) " (a+b+¢)(@®+b0+*—bec—ca—ab) = a* 4+ b*+ ¢*— 3abe

7 e 3.

SESRTE L S Bl T g

!gé E& 41
¥ =13 [S" By ,,‘1_:-_1—a;+x2——fv"
99 +x 7 U 7 R '
xt —
s s k.
£ 1Tra e 0 it e

23) 2y'—3y+5 ¢ 9'—2.'17!/'2 b7 243yt =
shea,By@E-y /BRI VHEL XY

24) z=a+2b—3c, y=b+2c—3a, 2=c+2a—3b + ¥ B
~ oty+2=0 ¥ v 1 7 HMH & 3.

25) a=x—2y+3z, b=y —22+3x, c=2—2x+3y + ¥ F
» at+bdec=2@+y+z) >+ 1 7 EW £ 2.

06) yR—4rd Y +4x’yz 7 w—ay—yz = 7 R e 2.

27) #*—20+3x—4 =72/ KR = 1—2 7 A v
fivsas BB M=% s

28) 1—a*—8F—6azx 7 1—a—22 = 7 fif + 3.

29) b5F—8*—Tzta 7 2—3 = F BB A» 1 7 1}
v=sa 2 fHimpI?




A

&

N B 2 & #& #

e

& =

KI5 e 5K
P

-15/7‘%%:_&1

L i b

N

F A 4 >

w

R &
BT viar e iy
fif =y~ > x W% HH 5
FH I W= O~ » (@t3)e—

BEE-EER , — B

PR

PR T ST
< 3 i i 0 5
N O

Ty % o8 0

7 8~ 7 il

BIRE MG
X
s 7K

B ~ »~ 24+83=8 » x 5 5

Vil 2 i 43

Frw o HEY B2 vl FRERS

HRRN 2 XN r L FROW 2, 2 =0 =
riiy FBEXN > Bz K ﬁffi\i?ffﬁﬂ
PRI R2MIFI)., RGBT ER AN = »
B vy, 2 7 Y5 R,

CER) TRX?RE KM’ BER 7> XM
ZU 7 R 24383=8 > —RFEFX r J, 3a* +5br+e
=0 ~ZRFRRNF ), =R+ % 7 8= km
Bofbh, RBT BB 2P~ Fiill ZRFRR 2
o 7 [R8 3a F V), x 2 &8 -~ 5b 5 9.

23. B /HBE ML =fGErrIPs
1) WB=FRABIM>» <% T &2 2
(3 W2 RAMIBR2 =287 &L=
@ HWE-FAPTFAr =7 % x

@4 WHEIRAB=7BR2reisE e
(5) ﬁﬁﬂ/%ﬁ/ﬁ%?%?ﬁzwem$

b= SR




4t RW B RS
24, W62 =3 )atb=csr F{HE=2I)0IWH

27 2HE TR Y S Y,
at-b—b=c—b,

)| a=c—0b,
MsrbAga )48 -B)EFR-~E=2) 8
=% e Y.

G Q) =39 a=b=c /FiB =1 TM7»
= 4% 7 E e
: a+c=b—=c+c,
u ? i) a+c=b.
g | MFcfiBo)AB-B) KAE =) E

W=7

o ERNEE

FEE RS R R

Bz 7 1

25, —, o KMmWrA»r»—KRHTR
Xp s+ — T~ K FER) Mk 7 HIR
LA

& 1 9r—4=06x+19 7 m »

U N R

L e e

Pl 2 3N 45
L 6 7 RS =8By, K& 4 755 =

B
9u—Bw=19--4,
TEE Yy

W7 $/{,~7fgﬁ3‘=7‘%ﬂv)\

A v oo 30=23,
2
—REBRNXNI B2 BT 2 .

EX L SR ]

7 — It
(e ~=11))

R R

> fh > EIH 7 B2 B~

—B =K 2 FAFEH 7 F— il v 7R

j”vdi/{ JZ)(—

BoHR~5v2riBAFBPW 7 Brv
N IR AR HIFER > ¥ = TR
~Rf s WIB =R 2T BT A
i VIS o F e Ny

ReliprrrTr IR HBLE EF 7B

2R [T S - S

VB

G B) P

%
)‘
s

&2
B x=T5 5 Kk » Jo—4=69—4=065,

2 6x+19—=46 19 =065.




0 ROBCB BB

:
o—0

“—4":9{:
Wi A B ARE=S 7 KDSGK > vI2
7 r 3,

15 2) —zf(x—}—l)— +—é 7 iR 7.

8(x+41)—3(3 —x)=122-}2,
) 8x+8—943r=12x+2,
BEAv » Br}3r—12x=2—-8+479,

it
—X=0,

M, iR 78y 5 rx=—=—23.

Eﬁ. {(,:——:) F W B >

2 3—w ——4 6 17
i R W G

it
e ek

6] R

T2 FRX7 #® 7.
D 3xt-5=x-}13.
3) 4x—2=—x-}T.

4) x-}-8=Tax~4.

.

-

A

A

LS

' 19)

20)

7_7 F2 Eiv AT

o — 1 =6x—8,
8x—15=T24-7—3a.

1 =20 =6(x— 3).

— (T +3x)=5(x—1).

3(5 —4x)=8(2—3x).

2 — 8)=8(x— 0)-Fdr—1.

x| 2{':.'1_"—11- 3> = 5(,(: —2)—1

-

{,,'“‘L ] ):0,

J L
o o :
f——l—._'__l:_—__lY 14 "“__7"" e
A g e
) ?)) 8 ") et

(4 ~-x)—x:‘)+£:213

1.32—0.24=0.36--0.5z.
2(1.52—1.3)==0.04 — T,

.



o

v 8
1

48 OB R

26. MERIMIE. ME> B2 =~ 2%
yEE =B My K@mBEr 0 H
> MRBEEHE = 7> FH+F » =2 ~ 0
2 2k »FRBRANIH/r 222 7R
FERMB W B

WM IBY S ARE IR RN HEY
FHEE =¥ HE X 7B 2.

D 7 E/ =K K =ZH7—29

Fr v 40 + 9, TR 7.
%ﬁ? T b AV »

3ﬂ:§+4m

e Yr=x-+120,
g =140, R

B 5/ S~ B=v7 15,2507
b 2y 40 £ v

- e g
U512 &=+HEA7 ‘T’Z;ﬁEA=E"7’—*- B

X
i
i

T

BRI

i~ /B, 2y Lt+E&EL2ZF =
JZERE 2z ey v ABEAN 2 S
B78Mr vy H2HBIer 2v L 7 1
Brat+3F7 )W g 2Aet3)—05F 2,55
x—+(r—+3)+2(x-+3)— 0.5 =25,
B x+ta+-34+2x+6—0.5=25,
x4 20=25—3—6--0.5,

o= 16.5,
x=—4.125, &

7  @43=7.125 Z
7 Aw+3)—0.5=138.75 %
BB 13.75, 7.125, 41256 7 i 7z v » 26 p F w.

& WIBHETE LTHI26E5E, pa4 [ 12685 8.

GER) 2B /7MW s+ RB8H7FK»>2= 7 F
PR BE Ay RAM KRy BR= >

T e

¥ k.

D) R L,HEEEI IS IR o R



50 N T B ¥ &+ o

12 7 =%v,HH 7 H >.
2) XEWM7 U= 20 3y R_2vaFl o
RS RS T o

*»8) ZHMTIHEM65=v 7 HEIF AN

oy

A e

ET-2.5 31 9 5 st

i3

a4) 100 7 35 = 7+ 3t
e

WELZATZ ), RE0EIFT YT 4& 2
PaIl~BATR~r 278

5)
B 7 & =.
TGP 2 E7=Z/Hrrvn?

6) o] > g 2 Y167 PR v a2 o~ F g 2
= 2—=bFrva?

7 X7 IEEB ) - H LRI —2) B
99 9. EEIH .

8) W7y, HFE U=, B
2IfEF 9, AT oy 2

) 1207 RZ =57 PH /LG 270

T 51

Vil i i

Br 7y vy 800535 vxvrihzr £
7 B >.

10) MW7 Y, HM2 =v 5 S0+ v. &,.72
S V., R
P AT IRE BRI BIF B2 b
Sl P

12) &NEH7 PZHZA =2 F

ML) HTHL S v 2/ 7 fife- gz
i ol T T

M2 ety 5 v o2

N

X

i 7 [ ~. . :
13) &@—HTEBEIY My HBMI B~), 8 7 [f -~
K/ MM/ A XNBE2 2,57 B8 7
F=rZH7EB7H>.
14) &SOM*ZPBHELALRB=FHRert2r=
B—=A’fBk—-A7FifBa) 5082 5
VA=A o R A B oS

VAV P RAFT— AN By




53 R BB &R

15) LEASFYTEALFY 7 BeRETHHET
W~y W7 BEE—F/7E~TE~—-Ir 7187
S NEL vy mT,E T/ HT M

16) & T00[ 7 RLFI=A =38 %7 7 {3
PoHERP Z=v7 B HB T 0F 7 —
+ IR 7M.

17) AL h=CETFIHG42), M2 ER7
ByYyR=BI) =27 —-FRyz2rv=fNs8
h=RBERMLE 7)) v Z 7. BB P =7 v &
moH .

18) W— 7Y, P =Ky)7 " M%7 — 7 WKiA
2, BEBEUFRALH vY2r= 287 =5

19) RPZH=F/BE7 )L, PHEAFZEAR
rEBEFZ A7 Re=ZHAASTE IR~V W
vr—FafxPHl-ZH2)Z8E22M
AHE ) MEHEEB v v % 2,8~ 7 |7
i .

e SR AT e o e Ml e R m_

Vil = N 53

20) Wil 7 W& & I b S
VIE TRz

SEE2M=R7,ME >

21) WEH /BTy FErvF— 2 HB=R7EH
7 BABI B .

22) BAFIAE / =R/ LB Fl=57H
yWMG = FE R/ N=FHs BB EL
FoM=Er2),R=th7®BA3MH7HB
bR, A& EE TN .

23) BAEH=FT27 =FHR=ZTOHT 28y =7
FeEH 2 ) ZBEHBEY <% =20 KN
TEMEM/E=F) v=—FHR2IE )
V= 7, FERE 7O

2

24) B vy Ry ), Kb ERE 28 2
R AKHEv K2 B2=Z2H,r—3) —
TP v, B e~ FHA?

ZA60R =7 B Wik L =HF v E
FH O BLZ=R) 7B

NEV S




54 R B £ OB O

R z7EHx>EEHRIERL), P 2B x v
Hix 7 M >.

26) 62-T¥+ax+12 7 20—-3 = FHEPB AV 7
fF v =->a 7 finf?

27) KMW=XK7FIEAAXZERZ 7 I,/
27D T 2 WEE 272707 o5 H
=FWMARARY, ABWE, RIRI~F0FH =
T KT BRY Y E T AR IR 2V
=P E2IVRAMN=BA L BN =
TR A =% H?

28) WZRW=ZL7 ), RILHFHIBr=HF—A =
T 1L2R 7R v, - A=37»168 7 B ¢, K
—=AR 2P TR2RYy, PESETIHE =
EFYHEB 7 BZZ=M>), B _B=v5K
BZz=M>vIvZ2,RIL~728H%7 0

7.

X

yil T 3\ 55

% gt — R 2 Bk 55 R R

272. B ERHMBIAEZE]
BX7ZILHFEXr B2 Gcan=,r
FrEAPIDILEPRE,ZE,7TVEAZETE 2 7, B EIHE

=2 Pl F o Ry e na
M W=7 =42 ~=%
Hroer ~Z B FER =
ZERFBRRN~ZME = v R

MM AR, 2RI BRRT M2 =1k
FERXN 2B RaB ) ¥xr7ma7E=.

F=_m-KEBA BT
GBI T2Brhmrksmsr.




o
s

P

56 iR B £ & F B

M2 o 7l IM—=2vyriBr=(1=5

10x+153/:90 ........................ (3)
10—16y=28 :-:cscrsseiinressrsin, (4)
(@ a3 @ 7@ = v~ 3ly=62, .. y=2
y 2 Wl 7 Wb 7y =18 A %2v»204+6=18 7 45,
= 20=18—6,{72=6 7% [QQRX 7 yv=RA=
wv % [ /*:!5;?:7?%‘]
Eé:;‘/ l‘r?ﬁt% oL S [ P 2 (1):8 L
Ty 2 =37FvMnr .
GERD — v FENXN=FsrH—F
B AR BB MY 2 B 2
> v B 7 P, v F oMk WK IE

47 e FHFmE 7 i =G+ ZE H)>

5 LB B2 v, i v 7 LR

ST TR T W TR L s R e R N

7 2 N 57

Mg 2 fli? Ko ~ .

—RMP B RBRBEIMEY 2 =
k4 A0

N

MBI FeA v AT YR v IR

BHRIBMT RN THIBYy 2 VBT

i

~ % 9

A R g

(15 2) 4x-+9y=10, Tx46y=37 7 % ~.

BohRR=ke 213 7FA v~
8x-+18y= 20
21w-1-18y=111

T2y Lk78l%7 13 = 91

{1

ZIW—SRR =N A v o

4><7—}—9‘)/:10,

9y=-—18, y=—2.
Fg. =7 y=—2 5+ » p »

dr 4+ 9y=28—18=10,

Tx+ 6y=49—12=37,




58 X o 2 M &
=4 y (
9T 7 9
5] 3) 3 —ii—::;), A;)«g/:2,)3——27 7 fi .

M 727079y 7B rA=FL12K%27 3%

’Z Voo

20x—3y=060,
Qy=4xc—54.
23 )HIB 2z =2z 745
Ez) mrirtoms = fIAL R B
W v BArBETIOMFHL TRAY = 7R

o (S e (1)39&?/1{1&7?/:5—%@}1/,\

27 (2)=fKAZ=v >

5(18—3
2
5(18 —3y)—16y =28,
Bp 90—31y=28, .. —3ly=—62, =2
18—3y 18—6 2
g A ey )

ik =By ks wy MEBHEDL 22

R TR

EN 59

1)

1 el

KWMLK BRR T Wy
1) dw43y=16, 2)

3) 3x+2y=33, 4
142—3y=6.

Seee F 8y=3, 6)

1)  6x-+5y=9, 8)

97;———45—‘18:0

e j’j/: ‘»1»7
Tx—6y=26.,
ox—by=14,
Tx-- 6y=10.
15x—Ty=5,
8.!‘—— :;'}/: — 1.

3E+‘1]/: 5,

2u=9r;

20 i
O ol L S L e AS S
) FHy=8,  10) ot yady
Y 1 x—1
.’L’—l—-*4;———-7. “5"7 —-_Z‘L/“‘P—G'———O

2(22+ 3y)=3(2w—3y)-+ 10,
4 — 3y =46y — 2x) - 3.




A
T T

60 i o 2 # ™ &

12) 4z (y—3)=5v+2,

2wt Loy 2L
18) 08x—.21y=.33,
Jd2x-4-.7y=3.54.
14) 3x+4.125y—=x—6,
3r—.by=28—25y.

15) i_izz 2 14

W Hw—R=27Fy =4

BN 7 H~

ZIIMm~H v 7

R T IR ATl A s « 57

Z = N 61

16)

17)

18)

T e oo




62 R B 2 #H# 8 &

28. =L —RVHEVEFBENX M2
BT o0y EM7FRG717E=2)

GERD £y v FRAFWMY 7

N

— g
1% }\4 =Bt 2 th o — AR A v

TN ek Sl

:::‘iiﬂﬂ) sy 0T

N
[l
NI}

BE=23)—kRa@srBZH 758v

r»—RKMW o IR L 7 HI 2 AEKN

= fRAs> b2 Rl i s fxv.

MyPDEs7RAaBIGEAVBHILERERT B2
= =By s HEFRA 7 29 9 g 7 e
SRAM TN = < .

Byid=h)BHr »FTE7U7ME=R

BB <x7 0,62 7 my.

1) X7=Zx—RFEBEKX 7 @R ~.
20— B —Bp—B8 -:eevvitiisiionios s souins 1)
S dy-1-2—=T "seiissecmrireicasiuIory (2)
Sx—0y-F4z=4 «orcrriiiiiniiininiinnn, (3)
BHFBRX ) 2 7EIERT 2 v,
W =27#H7r 4r—16y—62=16

@ =387#s  9ut+12)+6:=21
13x— /.1;1/ =37 iGaies 4)

H e 7
@ =27 #~r
() 7 H i

Bl % 7

6x+8y+42=14
ol B
x-+14y

W v (6) =y, 028 y=5 7,27 D)=RA

Voo 6—4—32=8, e

=PI % o=3 y=r, 1=—2 5 ).

1
BB, x=38, y=5> 2=—2 F W B o

20—8y—32=6—4+6=8,
3.1)+4:]/+22=9+2—4:7,

S —6y+42=15—3—8=4,




( Iy
%
Ik i
[
|'_l-
| i
['1 't
® ;L
e i
-4 B
S
|5
¢
:
=
{8 £
ol
il i
yEEe
i :

61 R o &2 & &

512 RGBSR 7 W7

L |
J+_

s 2 x

" 1
“‘+?+

1
), 2

L

i L
2 +?_7—2’

=3

T N LG | gl
2 o
s 2
%:39915*73@%11/»54:2, =1
B=0 ) B TR AV~ 427:1, PR
2
3‘,’7}.. le’ Z/:Qv R=— TNV KR >
g (3]
e T T SO e I
7‘*‘?—?-—7“4—?——1‘ Z’—l—l,
e G SRR TR IR B |
e e g
T e R e, SRS S
—;+7+7—T+§+—2—_3'

1
KRB HRKR T M7
) 3ud-2y—z=4,
dr—3y+z=1,
x—+y-+2=6.

2)  p-2y—32=T,
?3—{—3/-,—22:{ ,
20— 3y -+ T2=0.

7i 3 £ 6%
3) 2x—3y—2z=3, 4)  4a4-3y+22=10,
Sx44dy+42=21, x+2y-+2z2=9,
x-+2y-+2=9. 20+y-+42=12.
5 bx—4y=3z—2, 6) bx-2y=117,

1)

8)

2.)7—'7/———2:?57

x=38y—2(z—1).

y+z __etw  xty

4 3
x-+y+2=18.

2

?

y—3z=~—13,
x4-2y+2=0.




6 RSB RS ' %. B R 67
£ 20 EABME P
: ﬁ'll' 20—2y= 120

LA BiE > BIAMEY = = Zkm >
N Ba= o) 2 v KRG R | = :
fy 2 7RX=@Hv 7 =195

diF > 2 RMB 7w T "
H 3 Ll > KM 7 v v i 0k {’ %W fER 195 7, 2 R 185,

M ~Z7U7%FE~> 2 ),k v &R

o’ Y= ]35

P oM 2 45~ 195%x2=390 + ¥,

w,q
=

MU BIREE > » B E = h 5 o~ I Z. 7 1 7 = 4%~ 135x3=405,

A § v

‘L | j_'z_ »}j %_%5&: = T/E Lo b ﬂ;“ > ,gc B’IJ 5 za] 406 —15=3890;

P =937 JJ/ » v > 195-30=165,

3“ ¥ I.

g & 4 Z =307 m 7 v » 135--30=165.

8 Fl)) BZZ_ZE7I.RE 7 Kk7 2 v g, i

S Rk =By tEG VAT Ry 2~ (A2 RE WA A
.' SHEREBYAREZBEMSE Y s r <y v 2. ? =HEW v B2xART I,z 7 KERIFADIEZIH
[ ) . ’ i

L Ba s 7B > IMF 7B =EHe) + = 7R~ 7D
‘ RE k72 vZAZZHEBT v b 2 v - 2 R R

. _ sy 16 RE—@H=7han7EH2A7"BHWI = + ¥

96—30:3/+3()} N — i = 7"275‘2@%{2)"5%’(7 Y b RV

-2 - o= 1_.4 L N e
B A v~ 2;13—33/::——15} R—W=7—-H->2% 27 AR N

x— y= 60

S PP PRLE TEE




Nty TRl N
FTL G ERET S

68 o B & & %
fleced T,
?ﬁfﬁ .................. @
e |
;+7§ .................. (2)
M=87FKv27@ 39k 2v
g 11 1
T R
=12
< S el |

B 0=127 )=RA+»y=36 78 Gy

Lk S e R S R |
36 Tt~ 12Ty

¥l -

) RZZATZIR 7 BE~CT7 HEE7 =
f5=2 ) FTHEEL . XPIHRBEE 2 G~
e/ =2 AHAZy v 272,808 &7
f .

2 RAFRE=}IR7 e -~REeAF+NHE

FIRXKRMUIREREL} 7B 28 ~KEAFHF
ZSHF Y VB2 i ?

7 = E 69

8 RFTIZEWM R E~TF 7€ =Nl
Z2VvRES I IWEI BRI EATF I FE o=
Ay v Z 72 8F 7 €78 2.

4) WTJmA+K Z=TH7&E~ 7
ﬁﬁﬂ+@b%ﬁ/ﬂ)% YHBEZ TR 78
~T BB M EE I By )y
PRI - Hwme?

S) WLZIAZTIEYRFZa)=+H7 =~
MYENBIFRBEE AT/ RS =B 2y,
HYLFTW ) FHE TR
CEB IR AR Y ZE 7, B S M

W oA ?

Foaridn

6) BB/ B—-MMBAEHRI LT, %=
D7), 8mV = B R =R TR
ﬂ7ﬁﬁ/~y#%*¢ﬁzz+ﬁ7@ty
= )L,ETHEHMEYZ Fv ) v H 7585~
W =7 ET & BT + » 22

) Zo/WFa)RVEBT ) EWS — i
b=y XWF AR 7 EE

VIl - et




o
Bt
% |
i
|
|
s i

70 RN B B2 #H B &

TR2VBTHI B2 IS 1201F ) v R,
3E % d {5 ?

B) Yy /Y FaykrvTr ), 2=87m7v
~WF 2 EAF MR R PR 7. Bk

Y2 ME 2 ENDL 5 TEHE 3.

0) Sy BT a )i rB=RTHYEYTF
M2 b=y xErrvias s I RAS

100 IAL —TFT_TR7RZ_WM=PFHPY
SERD 2 NNB=7THIrLIEAD7HMB =7
mMrsmALtaTH B rZ7PLH7
i =.

1) #2565 K b A8 K7 116 {l= 7 R ©,if ¥
FHMoZEAM s —RHHES 2 RN IBSTZIR
yREAF MAITH2YIrE27F—-RZ7H
7 M z.

2 PZZTR =@~ & ~RrLH 7308 =&

MrovRrv=B=120E%2riEP kL
yHHEH /I BY 72— A =7 HEdg=v7

75 2 R 71

B ). BRI M= A=5 » 3 2 275
THE =ik 2r~% 2?2 :

13) Br+&R/727EBEW7IE2B 72747329 +14
BV~ =7

7,72 B 7 =.

3 ZRSY vE

19) &@& 7 BW_fM7 ) ¥ -2 & As=
B=vifh/—B/ &R~ NEEHF+ 1,54

Ll B=+RE S v = ~FHMIR 7 R
£

& ?

~

15) A7 9,5 vIE7 MEH =78 el v 7 B>
ZEAF M IB B E M 2R 7B
) 2rBZIBHEA v ZHASMNE 27

~=BrvvRZKB/7BEIH>.

16) WA, AN BT+A,—-B72BEA Y
WHRE> M7 BEA 2 BE LKA 7 B8
3 )2BBPr v rZFLAZEE ) S

P RIIRIT AL — A BEEmM?

17) =787 y,2E32 /7 m~18=v 57 HLENM
B2, =y V.58




g
[
1,' .l
b
3
P
1
’. B |
i 5
-,
o ¥
o

S peapep

Bl e e

72 R o 8 # 7 &

B7BEe~T /B IK+r 396 5 p ~
¥ v = 7,908 P

18) BBB /KB =N7THE /N7 — %
BrIMy 7 REBEM~MTRE 7 FHY M=
R B ENY Y F AL SRR
VIRBE I BABP =A% 7. RE
w7 B .

19) KRR pr+2 =27 ©« 7 5% 20 ¢ = v »
HBPER L =8TR12ry 3y r v Z 7,3 w29 35
PAV A HBE NS RXERETREY 5 v

V== rrEIR7<% 5?2

1) 8r—5(@—2)—{6—2z—3(2x—1)} =12.

”% 2”‘% 1
o RN I
2 3 2 _ 4py1
3) 3(2‘7’_7)_3_5(37—8)—*15‘*4-4-

4) Sr—4y+9=5r—6y—2=Tw+2y+4,
5) 3 7 T I 2
) Setgy—2=1ly—a=20,

6) Tz _9+y _1ltaty

3 5 7 s

7 %—Q‘I/+3:O, —155—+8y+6:0-

6 1 2

9) wHd=py+2=21+1=92(y+a)
10) Wy yHLWH 2 — v HEH, —+ 2 %

o RER 2 v HEAB -+ s Eay 3
Z v, X8 7 R 2.

1) WZZA7 3, BF#%4 746 2 v 150 [+




74 R B 8 # B #®

JARYRAAR 7S/ FEI =R~
NLFiRE R 2 HBEE B Ry
LR S T = X A i

12) Z v/ BFay@riygr 9,50~ HMF
M7 W =%y %k ~HF7 -7 W
SRE=E % TRY e e,

18) E_HAA+E =74 K7 By g =
ﬂm+5»kﬁﬁﬂﬁt%5W&yrfz¢
e - e

14) &M= %M 75y KM 85
VoRB I I =80m,E7 ) v+ Z%75
W=+ m’E7 M=

15) @+ax+b 5 @+32—4 = 7 Wt 7 v = »
a Je b 7 ff i ?

16) 62+ ma*+-23x+n % 20—1, x—3 = 3 B v 5
My =om B s ff b fef?

17) po’+132*—10x+-q » «+4, 2—2 =
v p Rog 7l T ?

I8) MK EEBK=+M7 B e iy

7 W e 5

FHRME»

73 2 Ey 75

—WH A RE =B rE-Er2,Rv=
P MRSy s B 78 >+v 3,—M@
R T M 7.

19) A2 =B ArxHHEIB3BH-=
iWMX.A%v%ﬁ$:%$V%¥B/%
BRI 7Z=M»)2r7P57 A~%A240
Y HRI2IMBFA2HB 299298 =y 7
) v Z2BoH Ay B T .

20) &M/ MY_@WZrIHB—F=R7 o8
SRl N IR P el o S A
SAT R/ MY AR ZHIEMNY 4 FER
FPRTZB )W~ I E S bR AEE
M 72 v o?

21 MAEZTHE Y 84 A FJE b ?ERY IR
BETZ-M=7Heiifi~=%2 07046
fi»—WHEF  BIBy 77 78 Y v =
Blx BN E AT
74 — K 7 BAE o f?

EHEF > 15 v N

22) Wb =-BWME+EM7 v, EEA L




76 N B 2 & B &

=v S HEPHREAGE B+ T+ERE /M
P24 3wy T SR
REFIFR BIM>.

23) AT7II_EBAIAEAE -BHIUFH
AR AEEEBEEE = A+HHA M
B=HETHIReHBY 703 7§l =7
HMrz2%, 2=t 0A—-FTHITSH”EAT
Br=x7. AEEBERLG 2 LB 7M.

24) BRrRrEFIRBEA»Y=R/7LH R
JEF rEMME XK 2 ZFH 2RI B
EF=M7. ERSAT+SIEzvRFERZIHE
7R T~ BB v TR =B A% N?

W

25) ztyt+ztw=14,
2x+y=2+w—2,
Sx—y+22+ 2w=19, »

o e R
‘?‘+"*+G+2_4'

26) & -_THIWZR T’ HA=RI}PAV=,
Z2WMBp N2 ER=v IR WA T 7R
A3V Ex 18 )MBPI?E=ERn7 —-=% XL

Pl (3 x 7

/Mﬁ=:E@?@1#mmbT$/uﬁ/
M=FY Y X787 ~BA 2 W3 &m

27) FEZT A7 K=K IEA2~<%x]
CoETIANEIMBMZE 7 ARG 2
KA A T EAYB~2,LPE 7 LEBZ
TI7ZBHFR 2 e R+ AN TH%A
Y P Z7BYyPIHEIRFE =2 %

EHFR) =~ 7 JLkHE 7 3 v 13 ~ % 2 ?

St

28) 'IIZFQEIT9,115'611‘.3131.«32-‘-‘1[’&%@
AV ot HAHE 7 BEYCHGBE A v+=n
W7 BZAXPREABMrZLBMB* 72
IBYBRYyrEZP—-A=78B82% %D
FERNV 2




111

78 £ B & #% # #

(PHFEE) Bl O OO A o v O R K ME D BB R EE v
7 B 1%

B =R mBHUNEHRHNEReZ 7k ¢
rIEBIBEF T FEXNEARE R — 2 B8R
IRmerE279,3 7 RWHWE~FED 2 &
G 7RmeBIby 7 27 IrE=8H2=7
V.8 v =T5 BN HE T B 2 MR o~ B 2 i
THF=REBER=BxE v FRX 7k
—E S HBE TR Yy 7BEHIBr=7I =7
BEX=m R rEMmOAMBEy ~HFET =17
W7 R =2RvERBEB/ RE=F)7~HMHH
ANFRTY S~ kAT 2 Rk T R A
»YI2RIYFAEAETIE =B = WK

oooooo

Bl—) RFT7IF /L7737

FIMYy 7 XFEH M4 FIrxr7,K7
g7 B ~.

FFRX=hr e /7 2 rprrs
x+ ~2—x:54, T+ 2x=378,

7
O BPE x:33—8=42.

E
i
g
£

Bl = o ik RTEB MR 4

) 1—3- fE=8»7 07 54+1%=42 N7 .
=) iy ht-582r=-A=AM
YHA~v=0 WM ARFINRNMBAYyYy B~ T
v 2ty v 2 A7 B ~.
R =Rl ABIzr@r2r

82 —T7=6z-5, 8r—6x="T+5,

%=12, . e=——-=6.
Bis=WrrBik AHYy YR »v=F2m

Hi7 B rRNByy@or=B2riisr gy E

»T4+56=127 Y, M+ - A=fFxHi=MH~2 %2

=712, r>rik=AH-12+2=6% 3.

W= =R MR 7 B4
=i =2r=0iff BR=FMFe7sMRFER
A1 T=REBAri’7 NEH7A4HM=-K
AT X N b =P

1) KRaBrEHr > My~ vxre
~HfMa I RKB IR 2 v RAOY 7 i
7/~ L REEER 7 D7 270 2




80 R & &8 & # &

z+a=b & » a+z=b + » Kk » x=b—aq,

(2) w—a=b F » Rk » z=a+b,
B) a—2x=b F p K » ax=a-—b
(4) axa=b 3 » axz=b + o K » z=b=+a
(5) z+a=b F m» gk » x=axb,
6) a+ax=b + ¥ Kk » z=a+b
i%’ﬁﬂﬁﬁ/ KB o ori1=7"r r
B/ REMEH=v 7RBL=R7MKE
B Wik TREH o By )0 = 4D
R B-EHrF e R BB ALE S 12
KE B 7y HBAE 2 ERN =79 v &
7N ;S EBEsreE)B = R BT E
Bar s BIE=Fvrv~HED 2 %L T #H
=FE2V V=R TE 3 ) BRI IV =
WMl AH I LD =FBGky 7 2 7= 558
S 2 P BRI = H oA Y B = B

B2 Edlr S v

EZ R EXNTER
£z,

5 —

x4
30. a+b=a—b33F = v »

a-+ b
a— b
b
—ab—0b?
s

<o (a+b)a—b)=a’—b
HMer_B/ MrEZ2/ BB 23 FH 2 # =1

ZR/MrECHIEMrEF=KHh=FH T
T2 " EZ2UEAXNITER Yy S HI B2 < v.
5D Ba+t)(Ba—t*) » B 7 & ». & 92—

7l .

R2BEW/7MEIHT =F




e

FhH B 72BF 7=

82 OB B E
D (@+y z—y). 2) (a-+2b)a—2b).
3) (Z2e+43)(2x—3). 4y (3ab—5)(3ab-+5).

6) (da’4-0°)4a’—b*). 6) {(ar—9y°) (axt-9y°).

7) (2wy+3a®) 2wy —3a?),

8) (xy—40*)(4b*t-ay).

9) (8¢’ 3a'y)3a’y—

10) (5(1.702—{—»%3/)(—5((&2-{—% y)-

i
11) (‘2‘;?/‘—

%al;)(%yg—{—gub).
81. (et & (a—0P » Fe i = fk 5 1k

v oA (@a+b)y=a’+2ab+0b........ (i)

(@—by=a*-2ab+ 0. ....... (i)

HIEBE=FR72v~TFT 2 tnv. 8~

2227 e~

g el =Ry, _ B2 E’2FF~_8 '3k

Z#M=a )8

IR TRy v e =Gy

1)

4)

7) a’4-6. 8)

10) 7ax"’—é 5. 1) 3(1,’;+%J;2.

CTRY
15 2)

32.

w" X W @ 83
(x4 3a) =a’+6ax+9a’.
(2a°—TP=4a"—28a>+49.

17 R,

X HER7 BT

x+y. 2) a-+5b. 3) x—4.
3r—a. 5 a-2bx. 6) 2a—3b.

—ba-}-3be. 9) —3xy—2°.

12) %-a?:c — 3%1/3/2.

B 8> A7 i ER 2 [ER

2 Al [

(15 1

B~ X

(atb—cf # 1 v .
{a+(b—c)}*=a’+2a(b—c)+(b—c)?

=a’4 2ab—2ac+0°— 20c+ A
{(a+b)—ci*=(a+b)—2(a+b)+¢

=a?+ 2ab + b* —2ac— 2be -+ 2.




f M 8 & &7 &
(g 2) (a+20—3c)a—2b+3c) # fE v.

fa+(2b—3c); {a—(20—3c)}

ot i
k. 84

=a>—(2h- 3c)*=a’ — 40"+ 12bc—9c*.

&Y R

) @Fatl 2 FFH7E”.
2) a—3b+4c 2 BF 7 H”.
3) 20*4-3a—5,” % 7 & 7.
4) xty—=2 *t x—ytz 2RIE 7.
5 3P—2—1 b 3A4%tl S E
6) a’+ab+b v @—ab+b* W7 E Y.
83. Feik =K~
(x+a)(x+b)=x+ (a+b)x+ab.

HRXF .

I 7I&E .

BiFK=FHHx 7 »>
@) (x+3)xz—5)
BEX=R7f /72’ FB xRN 28BH M
FIMNMZE=H TR’ B_H/’ B>y &=

T IR

2 X ®| = 85

3—5 8 -2 7 = 7 fF¥ v ¥ 3x(=5) W

=Jg + R.

(# 2) (' —6a)(y*—4a).

Bl

15 7 %

e g?—2x—15.

g oyt —10ay* + 24a0*

k.

R/IBHM7ETHEHT =F 7.

(x+6)(x+3).
(@+T)@—1).
5) (#—3)a+5).
@+ 6)w—1T).
(y—3)ly+11).
1) (z—3a)x—2a).

9)

Rk 7P =7
13) (@+3)(2x4-1).
15) (3v—1)x—4).
17) (x—2)(5x+1).
19) (22+45)3x—2).

e, TREAF BR 2 fif 7 & 7)

14) (3x+42)(x+2).

16) (@—5)4a—~3).

18) (3x—T7Yau+4).
(4a—3b)(2a—T0).




86 L - A

¥ = ¥
i3 R £
8¢, WNiy »HEL. Hrps
=2 2N HR=-WBT 7 HB s FE=R
o A~ ~HK o WP Y.
B ~ > ab-4-ac=a(b-}-c).
x ax— o’’’ = ax(l —ax+-a’s?).
X 6a’’e—9a’b’y = 3a’H(2ax— 3by).
=R EHRY A8~ R 7 H

-

¥l R
TR BRAREK ZHEY = 7% =

D 2a°4 3y’ 2) 15a'b- 640
3)  bax’y—ay 4)  4a’r’—6a’r’+ Bax’.

5) Ba’bc'4-12a°%°.  6)  9b'y— L% — 6%,

wOX M R 87

—

8. HiFmE > #AX X RE S MHE
=&+ zrywor 3. &
a@?—b0*=(a+bYa—0b),
a’*+2ab+b*=(a+b),
a?—2ab+b*=(a—b).
e _—R7PRZETFRIE
O B OE =%
CTRoOFH o HM=HE 27K
2 EC L IEER IE > Ak en TR
E =B P EAE vk DR
Ol =%y
w1 4a®—25=(2a-+5)2a—>5).
W2 «*48ax+16a*=(x+4a)
(5 3) Bax’®—24a’xc+18a’
=2a(4x*—12ax+9a?)

=2a(20c— 3a)*.




2.4 88 R - B & & #

il i,

TiEA#X T BAY =7M ¢ =.
) #*—9. 2) a®—36y”

3) 256x'—4. v4) 927 —100a

5) %wz——x“. . 6) iu"’/}l— ;gﬁc{‘.

8) »’+44x--4.
.10) ¥*—2y+1.
‘12) 4a’>—4a--1.

7) 2wy

9) @*-6ab+9b”

1) o —100-4-25.
13) 9a*—12ax-422

15) 49a*--14a24-1.

14) @’2*—Sabiy+-9b%>
16) 3+412a%x-+12a'2%

2 2
n)4#+w+%g- B)~ZJ*€“+%}-

19) —a*+-8aw—162% 20) 12zy—36a2—2.
21) a'—16b" 22) 8la‘wt—yt.
23) ‘ 452y — 2005,

24) a’r—24a**+144az’,

2 X ® W 83

36. X’+(@+b)xr+ab=(r+a)x+D)
FHER=2r 1%L .

dm 1 P+501+6 > I = 3t = 3.
o MAFS= Y T A6 F e TR RV
»2 r3Fy. B (c+2)x+3).
BRE-EITTe 7 RN =2 2T 7 H 2 <
v. (L7 REAM=~LRT 7T 7<)

(52 @—5x+6 > WP # K =

ZHEoMy —b5=vI2REFT6Frer 7R
v =2 ¢ =3 F 9. % (z—2)(z—3).

ERD B1EM2, 2z kX7 BirHk 7
S~ rVYEFERF e~ R 2 H I F 3R
F=FER-F=BF)FrMv7 X7 BE_HFE
WrrrE R 7B = EE TR
“HAARI R BB B3 = f 5

@y F—Tr—18 » {7 kK ».
BPEHFrBI»IUsRAB B _FH T+ A
T I FEFT= 75 18 v Fr+v 2 97




90 % B 2 % B &

IHPIHBAF» 7D T RF VY FMFIN B F Y.

5 (242)(x—9).

(=]

@l 5 @+Tx—18 » W # K ».
& (@—2)(x+9).

il 8,
TEAKX 7R 7k -
) 2+4x4-3. 2) x*-}-6x-}8.
3) «*—Tx+6. 4) *—Tx+12.

5 «*15x4-14. 6) »*—11lx-418.

7) *+x—6. 8) »*+4x—12.
9) »*—3x—28. 10) a*—8a—20.
1 o-+126—28. 12) 24 6ay-1842
18) @’--3ab—100% 14) a‘+a’y—122
e TR 16) @t art<at
17) To—10—27 18) Su—1%a2—1,

19) mPy + 6my’— 275 20) a’br—3a’bx’ + 2aba’,

%" X W B 91

37. a’+tbrtc > oK =57 = il
BT RS TN P
WrBER=xr 34

Bl~» 202 Tl 8 7 WM 7 &> . 2 » %

P IR MY, 308301 TRy FE
VB =MEIBATT 70 oAy BB = » I
IRBIR W Y SHEBEE - = =7 B
“BEIB =<y,
20 9 2 1 2 =1
z 1 z 3 KE «-3
3 1 2F—z
_2_ __G% —bz+3
5 7 22 —Tox+3
% (2r—1)—3)
1 1.
#X 7 B# 7k -
D 2484-5x-1-3. 2) 2221125,

3) 3x®—22x-1-1. 4 HrP—9p—9:




9 . RmBOAS R
5) Tax’t+4x—3. 6) 2x’-Tx-}6.

7) 28%—ay—15% . 8) 8u’4-6ab—5b

9) 24—10a—4a’ 10)  Ga®—3lax--352%

88 T > AXN=RFH 7>
L it ) B
X+ @ =X+ a) x* —ax+ad),

X — P =1 )X+ X+ ).

Fil1) 82 +125=(20)+5' = (204 5)(42’ — 102 +25).

('f

(51 2) @b — o7 = (ab — —;ch"’(ﬁ + 'f_é’f’i + -B—)

3
{

#X7 BB 7K 2.
D a®+270 2) 64x°—8y

B) 1256 —5b% &) P

2

39. M r » R =
?_ﬁ/ftg/_@z'/\;z%ﬁri

HoH#Hr R B~

s 1)

WX =a>—dab-+-402— 40>+ 30> — - 20¢

=(a— 2bp—(b—c)?

=(a—b—c)a—3b--c).

(151 2)

B =q@®+1)F241

=(w-+1){a(@®—z-+1)+1}.

(151 3)

@t — 10049 =(2* —1)(2*—9)

=(o— 1)@+ 1)(@—3)x-+3).

¥

@’ 430 —c*+4-2bc—4ab 7 B 7 R ».

ar’txtat]l 2 B 7 R & #

xt—102+9 2 B 7 R &.

= JH 2 )|
"B

:E ) 7 l).




b 1\: & f’,é % 11(}

B4 o1l 2 BE TR -
@t +a +1=(2" +1) ~a*= (2’ +1-2)(@* + 1 +2)

=@ -2+ 1)’ +2+1).

g5 «—13c44 2 W7 R ~.
2t =134 + 4= (0* - 2)’ — 9% = (* — 2 — 32)(a* — 2+ Bx)
= (.’7.."" —3z—2) (ﬁ.I.“J +3x — 9)

BE&Er=>RR) = 8§ 5 S B I S

T/ &R BY =7 =.
1) 2a°—1Sa’.
3) (a—bf—9c—dy. 4) ar’—19ax%-90a.

5) ¥—64"—91x. 6) (x—2)(x—3Y—(x—2).

7) 56y°— 155"+
9) 54d®—3ax—z’. 10) 2x*—Ta+6.
1) 3+23xy-+144% 12) o —64.
13) 16a*—6252", 14) «'—13x--36.

5 g 1
15) wz___i_xy—%’/t 16) w‘~}—<u+?t).(:—}-1.

8) *—16t—260.

2) 4x*+4(a+bx+(a+b).

17)
19)

21)

31)
32)

33)

2 XN @ W

95-

1—(m*+n*)42mn. 18) @-0’+a--b.
ot —23x24-1. 20) z*—1la*+1.
at—12a%4-4. 29y 4x'4-3x"41.

at oy -t 24) 4y*—48a’y+9a.
b +at4-1. 26) 250(x—y)P+2.
Pfaty—x—y. 28) 14+a’b*—(a’4-0%).
@’p*—8p’y’ —4a’p*+-32p%"

(B’ fx—2P —(w*—ax—2)
4a’0*—(a®+0*—c*).
2(?+4-0*)a+b)—(a®— b

at — 2a%* — 20% - a* - bt — 2a’B . -




96 o o B ;L B N

AN O 8

40. VU FE o 8B O BERENH
P AR HY e s R
=R rwRK>r»r=_H03 %5
s € ) Fx 7.

BASHE 7 G.C.M. r B8 2 v v 7 9.
%y B> VB 7R T v

51 1) a*’e, ab'c®, b 7 B R 7 R 4.
a 7 =Fex b5 =iy
BEF VM~ 2 5 )=V ~FRIBGH v
JEBRFVO ~BREex. co@B7 =3 viliv

TR Fr Y HRE> 17 IBMF R c 7K =38

A,

N

G

\
y

% b

LB =1 7,

" XN W W 97

GEED @7 o R =2 BB
s HEKNE  wg¥B~FRLsRNP 2 k=
K+ =2 tAl—>r 5 v o~ Fs R
BoOBRRAKNB 7 » & ~ B =2 7

-~ FRLE2H =B 2 N .

I BRRAKNB IRy =YZTH
FHEIF 7 ~vBYRY 7R

42, B & 72 = 7 < v.

51 2) 6a’c? 4dabc'd 7 B X287 R -.

& 2abc’.

(713  ab*(a*—1?), 604 (a+-b), 120%(a-+0)* 7
BAKAKB IR 2
(a“*——bz)z(a—}-b)(a_—b) e s (a_l_b) M

X =i =
% 3b(a-t+-0).




= 0 98 ROBOBHMB ® X B @
| 18) 2p*—Ty+3, 3°—Ty—6.

- : 14) 26+ Sxy—3y?, 2a?—9ay-+442
i) R, +oxy—3Sy Y—+4y
h 15) 24w, (x+41)7 2°+4-1.

o e ) SR S 16) . 2?5016, 24 3x—10, o’—9z--14,

4

) a%® a'e.

2) 6ab®, 4a’b%x.
3) 18a%bx?, 12a%%x.

4)  abt, a’b’c, 3ab’ec.

B

9) 9a°°°, 12ab’x*, 6ba®, 4
6) 8x’? 20w’z 12y%2

1) 6a’b(a—>), 4a(a—Db)

8) a*—10’ 5(a4bR

9) o3y, o?—9yh,

10) a'4-8a’x, (x42a)

I L3012 o 5c-1-6.

12)  a®—4ab+ 38, @+a)— 126,




100 ROB B %D

¥ v

TR Y (8

4l. ULk B BRABER
v HAEK = 7HY v 7 B~ B
S =T XB oAb rrs S d
B XFr v 3% .

ALY 7 LOCM v liEA»a 7 ).

EVME VB TR R~ .

(B ab?) bV, a®b>. BZ=ER7BDAIGEHR
v

X =T 8BBRres5rvv=nd Pt 7
B =,

% a¥®c

¥ L M@ B 101

A= 7,

GRAD X o P =ffxr @ oA
BrEFHEAEYE  HHP K LKA P

e E ¥ e Y A= i
HrBrfRl oy re ~RH =3 &

I AR IR T2 7

S
o+
I
=k
[l
o

S ey

ZER 7 BABER IR 2V = kY2 IR
B=RWMyTiv bk 747~ 0 vl =
FRB, BRABYA P4, 45 G-
~N V.

(512 Ga? v dablec 7 MDD EY 7 R ».

% 12a%c.

3 a'db—a®’ v 2a°0°-2ab* 7 B B ER
TR a,




102 i gﬂc 2 ¥ f &

a'b—a®l’ = a®h(a®—b?)
=a*b{a—>b)(a-b).
2a°0*4-2ab* =2al(a-}- b).

i3

206 (a—b)(a-1-b).

(7 k.

P/ BB erX BABEHR I R 2.
D &%, ax?.
2) 6ax®, 4abe.
8) 2x'y, 8x%y’.
4). ax’, a’xy, 3wy’
S 94z, 12aba?y, Gxy’.
6) xfx+a), ax’(x+ta).
D ax{at-xp, 150> —a?),
8) ¥—6x+5, ¥*+5x—6.

9) ¥—2xy—3y’ 24 2ay— 1542

10)
11)

12)

o

=1, 241, o'—1.
9(x*—16), 6(x+3), ¥*—x—12.
S0 2y
22— 11ax--5a?

2*+4-bax®—3a*e,

2t —2ax® —15a%%,




104 N B &8 Z F #

2. AW r A+ - 2K
AR TR S SR N T K

TEHWm oG o M)y —f >

D P43 —4 v Pld?— 5 o Bhp
¥ 7R 2.

@+ 30’ — )’ + 4a* — 5(1

i
o — 1)’ + 32> —4(x+3
r—= 2
St tax—1
x—1)*—~1(x+1
g

r—1
r—1

z -1

% XN W W 105

Z?EﬁnﬂZ}Vﬁj ;ﬂb(ﬁiﬁ-‘-ﬁi)‘/"\it:‘éﬂ.

MBI Ar 1T 2 .

B) A(p
il
C) B (q
C(l
D) C(r
‘\\“‘ N
: \
IR B > A=pB-+C.

#H=4~B 0, GCM=78BI=xN»T 715
X B > B, C 2 & C M. = ?%%}}V’] 3@.”,'

x C=A—pBb.

W=CnABGCM=78RAMT7IE

Ry B4, B 7 GCOCM=578BANVTITEH

ft

h7 4B, GOM~BCsGOMa%Es,
Bl =B,C /, GOCM 0D, GOCM =8y,
B oz rr 207 R B BB
WG, G.CM+ A M+ ), =ik’ B
HoEoXs GOM ¥

-7 =R 2.GCD. 7 3R 2w ik RTF 2L s

=
.




106 RBB S

CERD — _ﬁ > u {L—t + B o, 3t T
ik 7 Ul 7 8 2 BB 7 B v R = W

— =N

Mz > 7B =Fthr x =F ) 7 |,
Brve "FEB OBB~EBE_XBA

AR R /SR

BrohikxzreZHRF » GCM. 73R 2 »
=M *F 7 U 70608 &8 BB 7 3% R
"‘&“W"‘/‘/fﬁmﬂ-’ﬁi’;?'J/V—EIISZ»m/V:eiJLLv/i
Wik’ RBEEF7Hy » Xk = S & AR W
ST VB R :%!J@%/?fiﬁi&l%?ﬁié—i? v X
BB =-EE 2 BHARIFAr 17 9, F6H /1po.

(B12) 22°—bax'-2a%° v ot dag’— 4o’
—16d’x 7 Be K BH 8 7 &k ».
B = @22 — Sax4-2a?),
BoR = (@’ 4-4ax® —4a*r—164?).

ﬁk EJI‘[E&/ CT .\I )\CE‘)‘) Tr:/7é;ﬁ

72 X W » 107

BE, GCM 7K »m»1T 7 fnv.

20 —bax+2a%) *+ dax®— 4a’w—1643
2

22'+ Baxr’— 8a'r—32a%(x
20— Bax’+4 2a%p
T 13adr—10a’x—32a°
2
26ux’ — 200’z — 64’ (13a
260’ — 65a*x + 260
45a*)4ba*e —Y0a®
 ax— 2a)20—bax + 20} (2x—a
22— —4ax
— av+2a
— ard 26&

v =B HEAB WS A=

CERD Lo Hbh OB =& 5 G
CM 7R H=KX1r ~ G.C.
M-y orBviE=3,>6GCMs> v,

BHURX 7 5 A AZrFioERY G C




X
¢ SEr
B
B
]
‘{ I
e 8
g {
1
i :
)
¥

108 N B 2 & B &

M3%as~s. PFRE

—

> 8 o 1 .

(12 kL.

Ts7H8E=BrrxX’ELxA
1 ﬁ—%ﬁ+45,ﬁ+7x—3&

KB 7 R 4.

2) 26 —Tx+-3, 42°—8x>—9x-1-6,
8)  a’—3ax’ 122", o®— a1 Tax?— 3as,
4 -20%— 1302+ 104,
0t — 3y 4 6y’ — 4y,
S 2Y—2p+y’+3y—6, 4y'—24-3y—9,
6) 3x2}+10x—48, a’+-T2*—36, *—38x—12,
7) &@—6a’4-Ta4-4,
@*-2a?
a’—4a’3a-1-2.

—9a—4,

2 X & BN 102

44, W= FEB B H s 8
ﬁ/%/b)&%ﬁ??\b o= o

CERD vy @426 o 30 = i v 1

_ KRR+ R > Wi 7 R

kﬁ%ﬂ%ﬂ?:1/~ﬁﬂuﬂm
7l > —3K = > 3.

flrrv~d4drBr 7 &7y vy G 73
7 GCM vy, fivydr By 7 G=35%) 2

VT REGLE RV

A==,

B=Gx}p,
My Far3r & "f’]ﬂ?ﬁ’ziiﬁc Ay By 2
L.C. M. » Gxaxf + 9, {5 Ax-> &,\Bx(‘;

¥ ).

) a*x*+-4a’x* —5a*x & abx®-5abxt — 6aba?

PR ERIOE T B G 8

I w— a




110 R & 8 & & B

@’ 40’0’ — balw=aw(a’ 4o — 5),
abx’+-5abxt —6aba?= abx*(x*+ 52> —6).

= BIHEB 2 LOM g = K ) ala® + 9.
ZHRYB 7GCOCM B2 7 2Rl =L eRmE v
J o—1 3 m~ 7 &,

i 785 =)
(@40 —5)+ (v —1) =+ 5w-5.

= ZHRE 7LC.M (2 +5z FO) @+ 52°—6) + ¥,
B X (@ +58—6)+(v—1)=2"4+62+6 + v 2 =, (@*+ 6z
+6)@+42’-5) v AV =W+ ). Rrv e LCM 7
B2 BB 2 B =~ HLCM ~fuf]+ » EK
FIR_m?H T HIR A T+ Afk = Gxaxf =
b (z—1)(@*+52+5)(@*+6x+6) + » I 7 #£ J§ =.
=K% L.C.M; »
a’bx*(w—1)(@* + b+ 5)(a* + 62+ 6).

46. W£ > Z2HNX > BADEH
Raor=%)HEAB >R =H 7 &

2 XN W B

ILHZEE)\-}):)V%%:)\,

GERD %y Hto 15 -x% , L
CM. 7% > B r =5, LOM
TR vE=K, LOM > P

B > 5 AZ YEi 2B 20

?%a&»y,@%»Z:ﬁj{?. ;.‘

# - &4

T/ AB=LerR o RABHHT R - éﬂﬂ
D 2 420—8 af—ar—1T01-12. il
2) 98 —aPc—20° 3a*—100®—Ta’x—4ds. 2
8) &’4-4ay—8uy+424y, o —aly-|-8ayt— 8yt
4) *1-3x—4,

20 —112—12,

@ — 422+ x-1-6.



s 112 R B 2 BB B T . B - 113

T/ BB 7 BRKAHBEEDAHEY T R 2.

8) 6(a—3xp, 40X (a®—92%), 8a(a®—27a).

{ ] ( ) ;EE HH.
by 6 o+ —140—24, 2*—8r®—x12. -

‘ 7 4 2x—3, P43 —x—3, PP+4a’+x—6. A

:‘ 1) (Tx—12y)%

@  (Ba—b-+2c)(3a+b—2c).

b | @  (2m—n)P+(m+2n)—5(m--n)(m—n).
2) (a-+0)’=d’+3a’-}-3ab?--T,

_‘- k ,l',r. vy -,Lu\ S't = [h
Al (a—0b)=a’—3a’b-4-3ab®—0b’.

B FTR7 B =

) (a2 @) (2z—y)

@ (ab—a?, @) (2a-130).

15
=
r4
"
X

3) (at-bt-cP=a’+b - 2ab-+-2ac4-2bc + »
ARX=hI 7 TR HEx =
D (e+y+2)> @ (a—bd—3)%
(3 (2a--T—3cp. .

g




_ s R 8888 B R W O® 115
e 4 TR7BY « =. 14)" (2 4-daf— 2’ 4-dar) —15.
R it D L+ (o) e S
R D) WP +Eraf+ @yl —(@+y i =a 4942, 15) atf44 16) 64a'-}-yt
| ) (n,+b+c)2+(—a+b+c)2+(a~b+o)?+(a+b—c)2
R 17)  a*4-«. - 18) ¢t 92
- S =4(a’+ U+ ).
i 5) @-V=@+h)a-b) sFPy > FRIE + 2. ,
bl : =7 BABK :
e (1) 205°-198. . (@) 3742284 e SR Ly o S
Al 19) a®’*+al®, a°—a?'.
gl f: 6) 3-Tr+ax—8 3 x—4 = > B e 57 NB 5 Lo
i 2o a TR = R Y 20) 6x*—9xy, 4daty—9i°
1 7) 4P rartd ¥ F—2+3 = F R € 5 21) o*—27a’x, (x—3al
w L =W EFraRD JfE TR . 22) ' —da'at, '’ —16a%5.
E 23) @ —ar—12a", ax—9Ya2x1-20a2’,
Bt To28X T BB =R+ =.

8) 25a*—30ab+9%*. 24) o—ay’, @+a’y+ay-+yh

1) o*4-a’b—ab®—pt,

| . : 25 2 — 2 28—
} ¢ 9) (Cé+b—c>2—16(c~(l)2_ ) 6+x—1, 26°}-112+5, 20 —3x—2.
e N : 26 TN SO .

i 10) (29— B(at-b)l-t-y)+-15 (Bl ‘ ) 20t TP —b5a’— 19216,

, 425+ 12x' — 5+ 102—3.

12) af-lday Ly, | | T AWM= RABEHRT R 2
18) oy’ —a®%?— P2y ot | : | 27) 18ab(@®+o?), 4bx(at—-xb).




116 N %2 a8 P BT R gL
il | 28) a’—bw4-4, x*—6x+8. :

” ' 29) *—baxr—6a?, 2*—4ar—12q42 H EAM BN

30) 1—11ab’+30a%, a--2a%— 3547,
48 Sl 15(a’b—ab?), 21(a*—ab?), 35(ab®-}-b%). | i
32) #*—1, 2*-1, «*+1, 2*—1. 5 3
- A M R AL
e 242° 4 a’r—10a2?, 46. WX ~X 7 P>k 7 &
, @’z 30ax’—a®, | B xR R i = e B H
¢ | W EW o W W Rroear M
F | ro, FRoEB > M+=228K> Ll

1 = 2 FEEF V. g

Al AR 5 UA s MED S BST)
4 s r e BWE AP 2 )+ i

a am a-=n r

a
= iy e L S ety ww




118 Rﬁ&aﬂ§

T b7 v o ——Z——:k PRV oo

a=kb,

e A S WA am = kbm,

: F Om

. it S —
E bm ’
a  am

Py T
-Bla:kb 7 n=F R

a+n=rkb+mn,

S asu=kb=+n),

_a-+n
D=

R, _BWAPEBRE 227 bER =%
s

5 i E o 119

L

47. T R =RFerHE7
HWExrar802r v 2,H 50
T 2.

GERD 435t 7 5 AR I 5 Rk

=E U =R o)- F X

TR =08 = N TR 2 H

@iy 50 R e G

9a’ba’y

Yy o

,g’{f&)x‘}/ ~ Bab *




& il 120 BB HBE P 5 ot N 121
y §1) a’—az

¢ | @2 2 TEMABR = .

Uf &

5 ad—ar _ ala—x) a A

P ?—a’ (x—a)@x+a)  x+a’ ﬁ /]'}, .-d%.

(4 KH.
T/o8%7 %2 3. 48. W Z > N7 ) s KOS B »

a’h 8a*hx® Sa’xty it ’ X : it
e, 2 dab’s 3) HES =3 7Frr =KX > H8 :
P B 12a°b(x—y) 15a%* : a1z vy TRIA— >3RI AH %
SR 4) _571(11)(9:—7})3 ' 9) 10~ naP s 5 \n
. ' ; ' et = Z7b=xr 1.7 B0 E0 g
AR - aa? 4a’b-+8a’h? 4 —4 ' - i
A O F—a U 3Wi6arr O P=1° Wy 2 WHIF 2 s It
»_—,- gk f‘
) 2 — 3w 2?+4-32—10 GERD 35,y 7 2 538 o BB
1 9 F_x%—6 1) x*—6x4-8 ° & :
f g BB R~ WRADBEH 7 £5
S T e e (9] e S
il A A G Mo o= 8 HiEr &P M
i 13) @t + (20— a?)a? 4 bt
st i {1 S0Pt —t = I :
At o' +200° + a’a* — b ‘ N2 TFroR=F% a, |
iR 2a® + bax® + a*x — 3a? |
14) 3o 4 3ax®* — 4otz  —aPrt+-at * €L7)) - B, 1 A | g
| a(z+y)’ aa—y)’ ala*—y’) i
i 15) 2y* —3y* +4y°—9 : |
: 2y + 5y —10y*— Ty +6 ° By
e D s 2 b SO <
| gy Ay Oy AR LOM ~ - > 9, §LOMN

32t — 4%y + 32y + 10zy® — 63 *

T o e S




122 ; RN B2 &/

vis L' KX 123

THRNIY DR 7B R e ale—y), x4y, & AN L e

TN T B, x’ 4x’ 9t Gxt®
2 - 2Xalz—y)  _ 2afw—y 5 ow o %b. e 7 3 a i
axty)  alety) Xale—y) — P@t—y?)’ be ' ca’ ab’ 2a—2° ab—b"
i o= oaX{edy) ooty ‘ 8) a % g T 3 s
alx—y)  dle—y)x(@x+y) ~ F@r—y)’ (x—a)l’ a?—a?’ ab*’ o’ bx—a)’ H
i -—L:_ 7(&? T [(l,'“ e 10) 2 1 5 1
;‘ a@—y’)  al’—y) X a"‘(wz——yi) s e e o 4l
| R 7 Bk~ —=v 5 8sH- L CM 5 - . = il
— 1) et el Reiont B it
sEv s rxazR R ~HBREIHESRA r—a' a—x’' P—a?’ @*—x? it
YaRoa B NBEEKE s R w2 KE 14
U887 WHIBWBA» 7 8t B 2) , i |
i

E oo

T2 A =A% 7 4T~ i
Al e
il b’ «a

H 1 7!
4al Ga® 3a*




124 RN R

m e Wk

9. WX Rk~ %) K 2 2 =

GERD 35 WSk w1 2 5 1 2 A %

kNG oSS oA

L I D Sl o S I S W | &9

ij/]: N A,

e I N I AT

OB~ Fil 2 2 = o~ e

= ° sm~a.

a @
D b b+-c
BCHATE  p
a a a

9 L EiY 125

O M €A

at+bdb a—b

2ab 2ab

a+b)—(a—b)
2ab

26 1

20 @ °

@y =t &

rX—a

7 {7 R &,

9
" —x
a > a(x-a —a
L ,,},7‘7_4_,,“),: <, o > {MEPE L qﬁ‘_
P g pA g e —

ax

L ye
L —a

(5] 4) 1— < —[~—Zli——f'£ 77— 2 5pEuR =

7 =

it + =.

: —&?  ab—brt-bx—ax?
a abiic s b

ab—ax?

abiis

Ty iy

g i A e




e

ot e e

126 ]

w82 e

1

) — "

r—3

3 1
= 1 +H Ty

PHFE) 2rIT —H S = 7 BE A g o

KRB oskrsBra17y.

7 XE=7

L L (e18)—(n=8) 8
t—8 x+3 2% —¢ R 15
3 3 —But1)43w—1)
e x- }—1 &7 T ST
Sl
SR e
—()

1L . v

2 ()—l—

_ 6(@*—1)—6(2*—9)

(®*—9)(a*—1)

48

g7

127

3)

5)

7)

8)

9)

10)

=

X' —y

[}

s

a—b b—ec 4 a—5
= o 2) ——F——
T x? Sa 6a?

3 59 4) Hu—=28 4

8 62 2a% 3ab*

D2—1 1—‘ F(”—7

6 £ 3
4((~7) a—5b
b 9
=D 2oz 8a 5
ab ac G
2 1
t—5 x+3°
@b
’C———(’ _1— ’E—’b
i3 axy




i B 2 # & &

=)

243 | 1—a

c—6 ' w4

2—x "l.—}—.’l? 1—~.H

1—38x 143z 97°—1°
RI2IHNT — 92538 = & 3.

TR
1) 3a o

E)'
R atx —}——~—

=%

e

)= )

P—90—3"

o e
S al-b < a+2b"
1 2 4
5 T
1 1

T SRR B W R

1 1
-+ 2w—8 5 ' —5x46"

bl i Y

18) da—0b Sa<=2h

40*—Tab—20% o> —ab—10"

19) 1 2
L AR R v
20) 1 1

a(a—b)(a—c) T b(b—a)(b—c) 2




130 N B & g s %

k% Wk

W.W%tv}&z»@ﬁﬁ;ﬂ

b

Pt eI GO K=y

e ,
X g=0 X (crd)=a+bxexd

j=XC
—bXd"®
W= B AT o e

GERD 5 WK 7 M= n = 53

=0 X o-2ba

CHEI DTV B BE M R

B2P 2 5K 7 fr ~s 40 s 8y

——————

G A A

BZ/ DBR 7 K7 Er =2 R,

7 ot =% 131

{FIJ'\)\

a c € ace

e o

2 (4) =g 2= () =

— G KX YA

@ o+ G c _ac
5 g A Ty il

‘))ll,l' .l'—ll—((

. X R bl

e S R B

ik

£ 2] € 1"

8ax = x4a Sax 2 z+a _  3a ! ""i‘

B?—at " F—ax ~ (r—a)(@t+a) " xe—a)  (x—a)" §
(1) C

51. 'b——:‘*;zf TR~ =

fo= 23 Wbk WALF 2 W0 e




b KRB R ERw : ] 7 W R
G A 1%&;&¥—%14 B v r . AP a—3h
R__ 1) . R
a?—9b* (L—f—()
=2~ g2 .
Ll N jiﬁiig;zﬁ %—6  Aa?—36
e S -
=G TR e o '
e s M S T i iy o*—b | (a—b) 1
R ey s sl S A RS il A
b 1 b ¢ be 14) (63+bg 5 a-b a—>b
. x—1 —2 x—i*%
(4] R, 52 AP0 g e Wl
L By e By 16) ':(”Jri) = ﬁlM—G
46 3a 10yz > 6xz x—2r—3 x—9
B e Wy - P iy @—Bab=T8  a—3b . at5b
9y oa* vz < aw X7 @y ) @—4ab 130 " a+b T a—b’
5 <9 . Gaby g 87 . 4a'
be " 9y _—W
7 _“E_ ab ;i da
) Xt 8 Lab+ =
2 . o =
l'()‘c + 60, oy DR o S
Oyz A ¥ P
ll) &€ _‘4 (L'2'__79

S S v
"R R e




L R R
B e ades
52. WMk » R pim

a-tx a—x
a—x Lz
(15 1) t—x a—+x 2
a+tx  a—yg W= v =
a—x ' atx
fz‘j-_x_ a—ﬁ (a—}—z)m L&)—(ﬂ—?)(((~7 dazx
a—x atz a*—? T At~
a-+x a—x
G o e (a+ 1/((¢+1)+ a—x)(a—
a—x  adg a"—g o Q)‘ ((: +”:L
=ML~ 5. ENVBEK AT 722 = iAfte 50
4((.L ;72%24_—2”‘”7 dax a?—g? Qax
e o
o &—x" T 2004 Q% o’ o2
X
(151 2 i
) ; e T =23
2x-- :
r-6
s
% @x
\ £=3 ;
2 - R nd
s ' —x—06
x
i 2 _ 42
T O F
2.)6-,—-], i i

R o

SN LR T s
=i 200 oo X220 ratay
(1 3) g et .7;—26—<b——9:) 2
fitt 4w {7y ?
)
.%i_}__‘z a_]r_ ,lb,
. ;,_-i?_fffz
A a—1b
2a? a*-ab \?
e <——({/)—[)>
A
= *.[7;—*53* s O.
140 kL,
T A% 7 K -
4 I 1
w—-—" —_——'_7‘7—
e 2), Lagnll
1 2 Foae 1
s o
2 1 1
3 L e
) T (1_“ l—l—a)'




b o

T S

i
f@ﬁ_&v

ki
{
8
5 il
'@i
o
e Bin

Jo
I o e e i -
e

A o e et e

e e S S S

Be - o ABAE N
4) J<¢+2_£_L+23} {_}_ 3
le—20" a—2x a—x 20—x)
ST
- @ a2 ax’
a0 T
et a o
B——
+ x
o e R R R v &7 Rk -
a--b a b :
ST e T P o
' 4 x—y 2+’
= .
9) gp— b , a-+b P YT ’L”H‘Q:‘f)l 7 {7
@ a—0b 20—y-+1
R
10) TR/ ERIEFY S HEE? % 288

= ST

HE

THAXIHE = + 3.
e R
a—b 2((6—{—[;)“ 2(53?07)

2) B "—;'7'7{'—;:;' “{"’7*7-

a? b* c

3 it A SRS ey L .
) (({—]/)((l—(,f)T(/)———C)(Z)—%l)—{—(C——(L)(C—b).

@r==25

>< SabJ-® ACRR

279 4

4) 94 : Z[
(@—5)
: al=op?

4ab *

5) ((ﬁ—}—b"' (c:‘—«(/f‘>

b, 00




138 R B B #H B &
: 2 Y a
7) : o A i3
i S S
x Y r 0
|
# _QL—{_.(:—Jr—l 1 1
) | 9) x it
1 i
= x
RN
( O) '?/., X >( XL e 3/ : .L.’ .
e i T S e o
¥ Y e L Y = X
Kend ot s sy g X
e .
:c’3+.r—2>< 41 ° <.,1:2—{—3‘r:—{—2><x—%—2’)'
b—e¢ c¢c—a a—0b
12 Jd SR S
; 1+bg+l+cc,¢+]_—k(ll)
(b—c)c—a)la—b) o,
— (L Fbe)IFea)lFab) = Ll
i, 1 1 By
St Tl e T e
13) (g/.,+zuc+.1,,3//( i3 —+ 5 =+ p )

1 4. 1
— 1‘! Z(—“ —_— i.m n ) i d’v‘ E"Ll‘ =1 t 3 .
"/ g)z + yz + ZZ Fi

FLOOTR 5

2+80  «—2b

Ao i e s
_ala+b)* e ab Y
B8~ 2(a—b) 7 axb Ta=b T e
H e =.
T/7BHKXIMHE = & 9.
—b—c b—c—a —a—b
16) a : 0 c—a
C (a—b)(a—c) 4 (b—a)(b—rc) (c—a)c—0b) ~
17) @—(b—c}  VP—(c—a)  JE—la-b)?
(@atc)f—8 " (a+bf—¢ ' (b+ciP—a@ "
1 1 v
18) (a=b)o—c)(@—a) ' (b—c)(b—a)(z—0b)
1
& (c—a)(c—=b)xz—c) "
19) a b

(a=b){a=c)(a—d) T B=o)b—a)b—d)

c
(c—a)(c—b)(c—d) *

+




Ty T e
AR R S i i

140 R % 2 & fF &

ERm SENAES
¥ — %
— R BB KX 2 #H =+

3. St ~wmKRGTAEN» v migR
e r A T ABEE > EEG 2
By —RFEKXtrFrre2 7). &
H g w7 R =.

)  2x4-5)x—1)=22"41 7 fit 7.

W7 v 2224 3x—5=22"}1.
BHREG AV » =6,
o= [
B. =2 3 r K »

%4+ 5)(w—1)=9x1=9, 2*+1=8+1=9. s
( (

s B X MR OE 141

15 k-

T, KRR 7MY

) 2=(w41P+(@—3)%

2)  (w-1)2p+1)=(w+8)2245)—22.
3) (p1p—(@P—1)+24=0(2+1)

4 (—1)y—2)—@—2)y—1)=—2,
(@-+3)y+3)—(x—3)y—3)=48.

5) (z+1)y+5)=(r+5)y+1),
xy 4t y=(r+2)y+2).

6) =M/ E MW=y HFES 2 ENAT AT
&k o Jb W e e

T —® ot LRE v v itpiily
cZRY Rz ~Mfifli=R7 EFEN A

v JEMEEE T .




& {‘)1 L 142 ® &h& & B e

8) KO =-R7FREIRAB=FH +),itH
HEYRNAZIVvABA FBEZAbrrr
XBEYZAL IV BRI it B »r~
YEPRZ. LG  ABRCHNAS B 7 W
7

O) HTW B HE=7%FerHE?
Joay v LR 7 -~ B Bl = AF % NI o g g
BB 2 E2<73 v RELEE 7 5= =
NI e~ NIBFHMEBM <V E o BE B
= A

(&EF) ROB /L7 =th) 5 Egt 5 n
BrIm 17 IS EE =T EHF2rr

RAVBMYET o v v, RS g ET 15/ =

FEylr2v gl B —RFER >

o=

;- ,ﬁ,,,,@#ﬁ 143

54 SERrIF»>rvHFBERXN~Z=
SR HASMGH T v~ AL =,
it > AEE > EE 2w =R
B AT > om0 7 V5000 RN

Gy RBAH Y 2rve  EX IR BRMNETR
s yvarFimxErv B ~HREZF N

*E=F7~BLBB =R =

X x—32
T AN R e
CL1RY) e %

T

T BB @-5@t3) T W= RY T
v

Z 7 Wi 2 V.

r—5)iw-3),

r—2
3

x . x
xé‘%(:f]——— ;)><m+ 3) :,;""
m 7 a(xc-8) =(w—2)x—5),
B 7 B+ 3r=o"—Tax+410,
10x==40,

x=1.




i m
il
.' {1
i ‘j“
: : % B R MW s Hil
144 R R R i : e
e 4 - ;s JL = fo v 7 0] b A, Al |
o 2 :1 R 1 m_;g_l;g_ 1 B =FE T2z 4 fi kg =7 F! :
; bkl

(%1 2) ‘%T)—~—gc—=1;,3‘"yjf 7 R . 1 1*__7_1)_:_L_ , ,1,:" %a |
x+2 x—1 3x46 o6 w3 xfl x—2 ;‘3
i!?‘. 4
B0 2 BB 3@+ 2@—1) 7 5 2 v oo o8t 0) o ff
. — 5 7 ) i

4 X 3(@—1)—3u(r+2)=(1—3z)w—1) o E6e+3)  @Hh)E—2)

W7 122—12— 30— 6u=dw—3u’—1, L =3 AN R i
w » 20=11 N N R R ) il
5 o (@t 6)e3)=(+1)@—2), i |
== 07 .%? |
1 W 24954-18=2P—a—2, I

11 i

4 ¥ oot , 10x=—20, T=—
e e s e i
et R X s
| 1 _1/:71#_%____:0, {
ooy S R 2 F38Ta-a 4 - |
i T I [ 1 1

1 - A SaE Pl ;
o 37 e G (A | |
1=8p " 09493 31 %
O a9 :*»’-‘N:'—‘r«—- : __(L C)‘T 11 4:.1/"03 CZ“:_‘ ? 1
Sr+6 32«) 6 45 45 A 451 %) Z~10 = sl fi > | "

1 1 HE IR YT

I 3 SRR o e : ;g;,
@D ot =g+ g | y . M i
<+ g —(2+ —6) =T il
AE/ xR/ LCM 7 —Fasfzpy g L
L




116 (R S %@ X MR 147 ol

T R e o 8 =1 i
| w—13 2-6 w-14 =7 ) w+;* + il

e | r=~2 x—3 _1° !
Pl 2p20E 3x—1 6

feco s B S b
@2 . g v 4 w6 wtrs

i TR’ &SRR 7 @M. : | e SRR

1) ———:«—5 D) T T T

8
(&
+|
o
1S
PR

R | ) x+1+7+) o+
- 1 -1 )

e il el Sv—2 3 AU S el
(} : , ©—5 a1 @ x—4
L HR R

5) ],—x+2.v+5 4

‘7+x—}—4'

‘7 { 15K 9 4*”—‘1——a‘7. ' ,f, 14) H_E:%—Z’ "{“_3)7/ 4 iy
Al | | y+Ty=38 aty

:.;_‘v; ““;‘."f 6) :.Ii:_].' L_}—S ,'. 15) ﬁ,ﬁ 7 9’5}ﬂ SN 5}—?— =4 :1—}3 3 ) 2 j("‘ s
o :

i BPRBF2H%3IVLIRAVEPF=17
A 7y f=r 142

€)

--Z;:_u ‘)’-—i—-a/

M~F=67M~2r»rRAfMry. IH

|
=0, L e




= B 2 %/ &

16) HE7y.% %= 5 100 M7 AT+ 9,58 ) =

>~ ?0 W2 o fE0F 7 47F 7 6 MR v, & 6
»ERE 2 AT S o 2 YWy 74k & vig
PP RIBEE ) sV E e s HE T

1) RBAB 7 3FIA5B 3 8=671 2w
LAY ZfErrrEYRF=671 v 5
BINEA e T2 BB 2ED v 5 113
ZIC 72 7 B 2.

——.

F & X MW 149
5. ¥LF 2 Wm¥ & HEXT
2 1 F BFIR =
@D alw—a)+be—b)—2ab=0 7 & 7

Bk 7 B v ar—ad+he—b—2ab=0,
ax-+-br=a*-+2ab--b?,

il (a4-b)r=(a+0b),

x=a-}0.

ﬁz]ﬁ}V)\

B alw—a)+bo—b)—2ab=ab+ba—ab=0.
512 aw—by=2ab, brtay=b'—a® 7 M 7.

B—SiBR=e I RvBFBA=DIRYZ
a*c—aby—2a’,
b2+ aby=b*—a’b,
@*r-bre=a*b+40.

i} (@ +0)e=>0b(a"+ 0%,
p=2b

s oI BRM s B-F RN =RAZVv>

ab—by=2ab,




b <

IH 150 R H s P 3ol
‘;: ! :: w: ® s i . 2 ‘ 2 o 2
e % e oy . 10) Z (@—20a)+——(2+4-0)=
& i T, g Pt e
ﬂ’ | BE. x=b y=—a + » g - :
’1 " ax—by=ab+ ab=2ab, 1 z+a nc—(")mg(;{l'{"b)
- ; {J( : IJz%a?/=b7~—a2, &—a 4b X
3;?[ | L R e SR
E Gl i 2 ' Gt Ta—b @t
A T, KRR 7R 18) BAnBME~vHEB Yy 5rE~afh7 R
- e D ale—a)=bx—b) YR v 27»H~BE Y TOET 7
4 W= ¥ 7 4 ,',g ZWY =2
2) 2(.’15—]—(6)—-}—3(.’70—2(6):6(&. | TR e Y Wi vyl et RN x
i = 7R E B ¥ 7B 7
S) . (a+4-b—+(a—bx=a> o R ‘
S50 S -
s 3 F7q)£;ﬁ/_,}&~@ﬂl5};‘/‘/ Y3
; 4 alw4-a)+-b(b—x)=2ab. et : : B
{ ¥y I‘/F}"%»Ati’ a B’!l,fﬁi)}(m/ﬁfrﬁ)‘ﬂ‘t
i 1 W 1% (5
8)  —{ L4-m—4-n) - (x+m—n)=n.
i 6) (a4-bx)b-tax)=abla®—1). i
| et % 2 B 8 T2
i 1) x—y=—aq— —by =2(a?—b2%), E
} ) v—y=a—b ax—by=2a %) 5 =9 BH7IAGH EMEvrved
= 1 8) Vx—aly=0, brtay=a-+d. J —ama ) aliEs vy DB B=ES
i 9) whytr=atbie | -2y c MBz vy AWKy + 2 7 H—
l
2w4-2y—4z=2c—a—b, } i B
c N ik n ?
i ax~+-by-cz=bc-+ca-4abd. i a=4, b=3, c=1, d=5 7 » % - 3L 1 H 4 {1




T L e

i R BB H OB

L 0
BGRERX 72 R =6 » » 3%,
56. M E 7> EM=»r =%y FEX
ST B
> F B =

IV xR0 E =

220735 EH =5

F1D 447 »~=1mHN T A e S i
FI). BOEMATR WM ZH s o

SE 2R T IPEET > Y v on?

/_\
—.H

Hilf =R Wr» »MBIMR2? = ~% 7 Hig7
BRANVIEAVvERBEE =5 F R 7 1]
VIZIMZ =2 v T FRRIEY 7
TOER LY ITHFBAIEY s e B =Fy 5
) — = A 2.

;g/Qijz*R/ﬂz/E}}\/:+1Vz\xiﬁﬁ+9
PRy 5

17 4 w=2(24 4 2),

I

F B X #&H 153

. 514-3x=4842x, o x=—3.

m7_j§/ﬂ‘ﬁﬂfﬂA/-~—-}-)v)s SaERir ) * 7
M .

HE RWrEWr v I IR IMEv kI
FRAX =R W OARTER S BR Y N
JRyrrry =N AV Y =2=37
ZIHEHE

17T —x=2(24—2x),

Bax ).

3.

.. 51—3x=48—2x, R

BZA7 J,W 4R a 8,2 > &6
EY. [ﬁ?"p » Py

LRt =7 ™ Q

(151 2)
b EYIUITRIR
s o2=FEYL~P r7RihcBR /E
v )\'-"ﬁ‘ik{“”k’f‘&}@?w?

= k47 *.

v A4 7 =5 =
MZ 4P Q=%v72) s BM7&Z

He& > v R, B 794 2 v

ol R 2
]’R:aw, QR:Z)SI), PQ:C,
ax=—>bx-+c. 1)




154 (NI 'S 2

»'e =

a—b
4 a>b=v 7 ~>» a=3, b=1,¢c=12 3 p» & >

1
.’L’:*—lg :;2: 6’

3—1 2
BB 7wkt P, Q =(v7 39 SKEHE=H
&> 7 mmr.
Foa<b= v 7h~>» a=10=38c=12 3+ » & »
12 12

7ML FRE P, Q =5F=2Ma3 ) NHEHMR=
HEgez2rm7 mr

AR gREA=RF--HAZ a3V EFx2=H
LHFR4& P Q=Frrii=HE7~x7 7,
R B W HM LT ) KR
R7EZ Y v R RPLIVFIR & P,Q=F2rmr3
PEBH B =HEG 7 2» v X7 HBEHET v v =2
P

R P Q

hP—ax, £0=he; Pl=c,

i R _13_5
ax=>bx—rc, ()
c
b—a

My mFBERQ Q) 22 ik 7By 2»
2/ tRA—-FrrIUTHABR BRI THRR S

(513 #{rRI7IEBTILEBEZT
¥ 9,55 E A 2

Bof72r2v 878 20— 7F v,k =

4o +4-2(29 —a) =130,

2% 458 =130,
- =00,
=% 72836 7%/ B 29-36 By —T.

Ry e hiE o mxEE =17 ~a% 7 EF Vi
—ABFAoBM/ HEF IR =T ALEBRET
IR AR 116 = v FEp s B2
b v

ED PDEZS/7PE=h7THI Ar¥=
kP G v S ABIBrr e 2T RBY




156 R OB OB H OB H i 157

- = : iy

BB~ 0 L2 7 ux)7 3,8 %3 {%
7BE B KR AT S FrIRFmarr 1) | 112 R, %ﬂ
FEB, RAEMF 7N TR A = k() ~ B3 % il
. ) FZZAZIAEP~+AB=v7Z»2 i1

Jmx)r Y. : A _ T L
FIEry). BB AL BB N 2= i

* g B R s S A = s :
ARMY 7 i vy 7 HHMIG2rEAR=RT Sr BB BB R ) ST
M F v 7 oM B KRAT S Y TR 2 el i
2) A7 YVWMECHIAEAMY 7RA-VH= .

FAM =k T IKE 2 : i
VBB cHTY. BrAENA MEN il

i i BT VEBE LT Y, e 3 i
(151 4) L, 7 ), EPFE N T e Z—_g»"ii/ﬁiﬁ‘/y Ty mm e 3. ‘%‘

T Hfi e ~ M S =%y v R il
54 i A f F My 7RXATF 7 nxfie WEETHRERAS . y?j
7R Z. 3
(1) d>a, 20>c, Hl
T — 20/ HFErRVAF 2L R A
@) -d>a, b<c. 1
==& =m0 FRKX ) ;
(B d=<las “b>c. i
s X oo s b
10249 —2)=3{10(9 —x)+-x| o AR O |
1 71 r i e

THIZIM=x 7 a=T 7 Rvr YT /v 8) WZ-ATZIW Gl aRZ ~HHOE
VIMAHMIBrr KB = A EHr x IR =T WER P A il
TR AMFRE 7 B2 ERAT 2 7 F v 7&{11:—%‘?7&)‘1)/%750!&/%%&:7/‘/@2 ‘;
7 R R. A 7= F R RrrxWAMNKEHEGZ
=g ZRFRR 7 IEHHE 2 k= ® 7?2 ()2 1) i

ol s U AB=I 7 ar eI EHE il




18 R & 2 # & #

a:—‘j, Z)Z],

c=12 + » & > 4 fi] ?
@ brxgrrr 3 ERM?
a=3, b=—1, ¢=12 3+ » & » i fif?
@) exBrrir~HrEEWM?
a=2, h=4 ¢=-12 ¥ » & »~ WF?

4 a L b G rw~H7EZHwM?

H & R M ﬁ

10)

2k N

=ferFBRRA7H7.

(ot B)w—T)=(r—8)w—9)+5w.
(—2) — (@43 =4x+1.
(—1)=(—S)z+2)— 5(x?—4).
(@i 1)y—2)=(o—3)2y—1)+8,

ey =(@+1)(y—3)
22—5_ 1 g 2t4_ o
x4+1" 4° 3x—8 Bx—T
X *}
T DT S
6 10 4
7% 6w 10
o S RN

N w D e x—9

r—2 ,7:-—1—;7[,‘——6—‘.’0——7.




- e by -
I \

i
-- | 169 % B % R & RN *G1.
0.3z—1 _ 0.54-1.2% | o HAAWTIAF=6TM~AR= Y17 k|
W 0E—04 %01 | o e
5 o BArv o ~2vr BRI BT i
12) Cl(:’l]—(ﬂ)-—}—Z)(m—(&g):(ﬁ_}_bfi‘ : =4 IPrv TR 7 1lay Ry 2 ;a
]
, By -%virxz. XAWTM. il
v13) x+‘; e T | i
x—b x—a _ 22) —~H=HExhhkEkaymBALZYIFT :
14) ar—+tby=c, a'z+4by=c. k=) =ZABvH7 ERZAr TR=EFH b/ H
R o -R|Mys mAr bk I &ANV L 1
*a b ’ b @ g i+ ) v =7 k7MY TR ‘lﬁ
' . i
v 16) ax—+by=ab, a*x40y=d’ (28) Wk 2 AR LM VT 7 90 = B e/ ”
A BB AAssTH=77. —
v 17) (a0 (a—b)y=2ac, o AR = Sl i
: KJe, A =9 =& T Wxy b= 57 D= il
(O04-cla~-(b—c)y=2Lc. : e 3 i
y Biivs#sT ) v=HEM =02 ﬁ
g YEe—r_sto—y aty—e A e L S v (i
' mtn n-1 l+m : It
BERy 2V kA B =Y A~5 3 E{
19) 06"{*!/—}—2:0, = (lll[!, x _l:/V b i‘: 7 %’i? 71( = j’{\ 7 iﬁﬁ 2 Paash 1@ g ‘
ax-by+cz=1, _ 7 . [ ,
@w+y+ca=a+b-+-c. 24) WZHT/MATIHREZ 7 Fiisd 7 i g
20) putqy+riz=pget-qry--rpz | pELH R ise s g HCRK 2 B |
=1pr-tpgyqre=p+q-tr. L gsm-rBZRT /BRE MO




162 N B 8
FEZ. FAFiEHEIM. R 7, p=107,

7=99, r=94, s=86 + » B I faf 2
25) wrtovy=44,
7 7 R 2.
26) BB - YUBHRPEETE o
HTHMr 7B Yy HREL v7 4
+@)%7%‘;-‘££=&19B~9,?£/V=4 cHF B = 7
B d — —H# REr BT - KEr IR
BTHAEY 2V 1B Ry oA T
BH RV H T B =57~ — {5~ R
70 7= SRR — I b B R e —
%IH?E{&EV%&‘@?FE#HUJV*P&‘:LEU\V
ZrVBHEBELER

SyF w36, U—v=9 F o AE—y

WA

> Y Z (A e

.LL

\u
'ﬂ‘l[l

7 K

)31

T rn?

m i

4B moaEm

(e B X 2 Bl 515

1) @=2 b=3 e=br ¥ R4

1) 8Sa-+8b—2c. @ Tc
@ 4a+3)+ (04’ @
il 2
2) a=— b=4, v=2, y=-3
% X 2 il w2
(1) Sab—a?. (@)

@) a’4-2albx—3y}—xyz.

(©) —za+2b)—2y(x+-2).
) 3y 0z flyz“ab. ®)
2b 4a
(m )
TREE /AN 7MmM~ 2.
8) 2a-45b—c, 4a—8b-+6e.
4) 4a—3y, Tr—6y, 2x-+8y.

7% X 2 fili g IR

*—9ab.
2c(a+-bpP—da’.

., a=0-5- v e R

2 —by’+az’,

@ 551,

' —a’

5 azt-305)




; i )
f: i 164 A R , m o e
V4l 8) 50—3b, 6a—7b, b—3a. (45 36 JA %)
© 2+8, by—a y—Ia TRAR BRI BEY 7 Z7MHE= 2 .
D 28—x16, 3221, —da?—GrtT. 16) 4a—(2a+-3b)+(a+0).
8) @*+43a, 4a—9, o’ —at-1, 4—6a2 | 17)  3x42y-+(r—3y) —(dx—9y).
) 8a’4-8ub, —dab—?t, @30 ah—20p | 18) o’ — (3r— (*—6w+-5)}.
« 10) o 20y— 9P ay—3p, 42> — 5y, TyP—day, | S e B :
Py 2, B 20)  ay— (i —o’) - (32" — 2ay) — (4" —ay 4 3y’). %
' ) 551; !
R ) i
THEFE 2 X7 HEx .
TEREFE=-R7 BRI PFR 7B+ . 21) Satr, Saba’ 22) 2uy, _—i—oﬁy.
1) 3a—2b4-4c, a—3b4-5¢. 23) 4a-+b—3c¢, ba. 24) »*—3w—6, —Ta' '
12)‘ 20—y—Tz, x—y-462. 25) 2245 3r—1. 26 .Se=6, 4ol
18) 4—38b—2¢, 2a—b+}3e. , 27) 8a—17, a—b. 28) x*—3x+5, x—2.
14) 32’248, 2x—4a*16. ‘ . 29) @?44a—6, 2a+3.

15) 46— 2ab—T8, 2a>—ab-LB. ! 30) 24*—3ab—¥, a—5b, |




166 ROBS BB R

31) 3—a?4-2x, 22—1.

32) 2*—2x—6, «’J-4x—3.
88) 4(a’4-2a4—5)—38a(a-+-3) 7 MHE = x =.

84 3a(5z—y)+ 5a(2x-+3y)—Ba(x+2y) 7 M B

= X 3.

Br )
TEFE  B-RIB-_KN=7R+ 9.
35) 8a’?, 2ab.

86) 2x'*—8x'—6a22 422

37)  y'—6axy+ 2%, 3.

38) 32+16x—12, 2+6.

39} 2a*—17a4-30, 2a—5.
MO 4?29 18 x—3
4l) 3a*—170*—34a—8, 3at-4.

42) " 2xf—6a?-—22-1-12,

g3

P

G EE 3§30

5

44) =2, y=-4% Z:i

x 3.
Q) Swr—ay+2~A @) +6y—=).
@) —y—y*.
45) a=——, b=-3, ¢=2 v ¥F FR /M7
Bt 3.
1) a?—4ab+2

@) (a—0b)(2b—c)—(B—3c)

(—TE—xRFRR)

T:EB“&./V%jiﬁit7 ﬁ@‘#'
46) Grt4=2x412.

48) 2ux-+425=Twx.

by 7 TR 7 A

R i 167
43) P—11xp+6y° P+ 3ay—2°

=2

=4

S R T e T TS




168 N W &2 B 5B

49) 15——7(]6:9—7)
S0) 10—3x=Tx—4.
SI) 4x—9—12x}8=0.

& : 9

(Ot > 5 72 3R)
vTﬂ%%/%ﬂﬁﬁﬂ?%%
498) 3x—2y=>5, 6r—8y=2.

59) 2x-3y=14, Dx—2y=1.

60) x—6y=2, 3xr|4y=17.

Ol &-1-5y=8, " Ty—3x=20,

] b 169

62)  2x—3y=4—Ty, 3Sx—y=2x+H.
63) 4(x—y)=5—3x, 3y=2(x+2y).

64) x-+y-+2z2=6, 65) 3x—Ty=16,

20— 3y+2=3, y+2z=1,

3x—y—22=15. 2(x+y)=52—1.
(— % % % X I B )

66) HHry, L =M= 28 7 R v z2 M HE iR
~ 100 2 y 3L 7R v X »MoEEE =y, T
[ -

67) —W7YEMAT6 =y -7 =5
29 4 py. FEIHZ

68) 4 HLEEIPLHEZA=FRe¥=H 7MW
BrZad=tTHRAE»5 v AR IR~ H 3
VAFHBE P A AV RAF 2 WA T 7.

60) MW 7Y L/ HWBP s~ LF -7 ES

B’ AR’ —323 by v m7, BTN Z

70) RZAFIEvLFRa) AT RZN




170 Mo B, A E

B2 HFE P/ RN E =SR2 VH
YRy s ) BAITFZME P 2 PSS
/e s Zfrr v rmnz. HNf
& 71 7.

57 L& E . ¥z Ay 27 Ry 2
Fi 121 5+ 9. R¥ oM >

72) HANH = 2= GIETIE 7 kv H =5
2. k=GR LHEITHr EHE=F) x
razEM TR AVERK ) ~— T
By b 7. 3w

73) WZZW7Y,%H=EH -3 tKA
Fr2RBAKT Y, ZH=BRLITALLE
K—3F=ZFr 2 RAKT Y, BWEE7 LB
WMETF v RATF P2 RBABIE= ¥+ HRAF
i I Mr<xBITH 7.

74) LESERNBEREAEOHEY x5
SWP+E7ZERIEPEB=Mr RETMr
WG v A RZIBReYy=RK 7B+

3} | 172

KoM ~Fe B/ B=EEe) TR, 7 4
MEWY vHEKR 2 BMIMHZ.
(& RX#E M)

THEER7IH® =
75) (3x—4)(3x+4). 76) (Ta+3)Tx—3)

77)  (224T). 78) (4w—3).
79) (9a—b). 80) (

81) (x—3)r+4). 82) (x-+2)x+410).
83) (a—8)a-+6) 84) (x44a)z+6a)

85) (2u—3)x—2) 86) (2x4-17)3x—1).
(

87) (3u—2y)x+ 6y)
(R % 2 #)
THREgXIRNM=7K* =
88) 4x*—9. 89) ua?4-12x-36.

90) 25x2—10x+1. - 9 a’h® —4ab-+4.

92) 4a?-L12xy+9y%. 93) #*—8x4T.

—— ———r

e

= chl SN &

e BRI S A ML e




e TR S R L S T

172 R B2 8AMS
94) a’+46a+5. 95) »»—20—8.
96) ’-}oy—14 97) oy —3.y—28.

98) 2x—9x—5. 99) 3a®—8ab--40%
100) @272 10Y) a4+ +y.
(e K 289 B X Feb 21580
TEREAE=R7RRKBEOEREDPDIEH Re.
102) 8wy, 4o%2 6Gayl.
108) a&®—a’, o®—al’.
104) &2+4ay—2° o —4dxy-F3y%
105) 2¢*—Ta+t3, 4a®—1la—3.
106) a®>—Tab+ 602 & o> —8ub--120°,
a®—3ab-— 1802
107) 28243 —10x—3,
22— 32— 13224 18x-4-6.
oF B 2
THERZH#XIHE= ¢ 2.

x’ —ay® 2x2~9i+ 4

108) 109) =

@ —y’ " 6 Fx—2°
: b a?
10 st i
) ath) T He—b)

e e ©
wfa?—4) o*—daot4

1 a-t+1 a+3

H2) e :
it ala—1) " (a—1)?
o 1 Loaieis 9)
) o —Ta+ flf)—{‘(ﬁ—}-(c—ﬁ‘ a*—2a—15
g oo o
u/f’nx ay Coay”
x Xy
15) ———=—.
) y—iy’ " ety
2+ 342  x—3
116) x’+Sx+ gt

T X,
2+ 20—15 " x+2

o2 —ay —20° | *+4day
A ey s v B
x—y x—1Y

a—b =0  a®—3ab+20
@ ab

118)

b P

Lt

ey el

e




B BB HRE

i B R 8 o

1
D a=% b=—Fg,0=-5 + v5> TR/ BHEIHE

e Y

1) 4a*—br* -2a(x—90)

Hap
(2) (f(/ s /)) KTCZ; 3/} —= (([ + .IJ)Q } .

2) a=1, b=2 c¢=3, d=4 ¥ & TR ~ {f w2

a5, @)  a’+ct—b*—d°,
@) Sab*—3bc",
3) #=a—5, y=3a+1 7R Av7 TR/ i 784 ¢ 3.
3wy —T)—(ba—2y 4481

2 3

3{52’2-—(%—11)} 7m~A € 3.

5) 4{-—;—61—%(6——%a)}{%ﬁ(Qa—b)JFQ(b—a)} 7

4) Q{x—%(yntg—z)}, 6] oo —1—(23/+3z)},

m = 175
L}

B=x 3.
6) TR7iEH* 2.
(1) (a4 B+ )= (ac+bd)+(ad—bef.
@) (a+bto)betca+ab)=(b+c)(eta)(a-+d)+abe.

q) <.7;-</><m——513—b><w-ic> 75 Hx 3.

8) 1oz 7 144de = 7 8 Y HHEHE 7 R 2.

9) 38+a'—6a’ 2 Ont—Gar+-3a2+2 7R v HE T
(1+4+a)1—22") b S —2u(2—2%) vZ2 =7 e 2.

10) @*—(m—n)x—2mn b @ —(m+4n)x+3mn 7§ = »

g & 7 RE TR A3

@ v i b
i1) 14+ 2x+4a?+ 822 +162" b 1-——2—+~4-—-8—+TG—

=R I BRETRS 3
12) P+adtbote x F+potq =7 8 ) B>
s BT H -

T HERR TR

290—5)

Ve A (390— =

1 5




ARy
& Ml
g

I ¢

ik

i

i

1

% &
§ ki
AT
[

|

it

i )

b
z d It
; : “
y |
i !

176 R o 2 # & &
14) 92—2[7——{3(5~z)—4}] 2— 5(z—6).
15) A4(022—1.67)4.96424-.02=0.
16) 6x4-.750— 3=w—.583x+10.
17) BSr+2y=27, 2(96—1.1)—6.5g——3.9:0.
1
18) 5 (x+y)+22=117,
e
396—7)—@‘[—2):
1
x+~2—(x+g/——z):20.
19) m*+27w’ 4+ 9mn(m~+3n) 7 Wi = R © 2.
20) 2 +16y' 7 R =R © =.
21) TR7&EH x =,
@+y)'=2 Y+~ (2+2)'—
T+Y—=% Y+2—x Zt+xr—y
=2(@+y+af+a’ + g+ 2
22) 20a'+a’—1, 25a*+5a*—a—1, 25a*~10a*+1 2 i

23)

BARB TR ».

29"+ (6a—10b)y —30ab R 3y*—(9a+15b\y +45ab »

m IR 17T

BADEE T R 2.

249z —
24) 5P 94— ()-17 7 MRS

1 e ! (a—bP4(b—c)*+{c—a)
25) G=b"b—c' c—a 2(a=b)(b—c)(c—a) 7 fii
H=r 3
N
26) x+y Yy

eyt T 9(:?/+./‘+ =
Eg‘:. £ 3.

27) TR 7 i =
1

@) —_a-L
rc+x—+—1
@) (1m)‘~’+{1+ - }
1—a+m
ab el SROR SN T

28) z=.—, Y=,_p
7 B2t 3.

2

bz
D) o—ytm—pm

z—b
x—a ‘/—i—b—*~

(@)




178 N % & & 7 %
T=BtrFEX 7M.
) et
30 3x—13 8.)0—10:92:,—23 d0—3
x—4 20—38  2x—T7 " x—1
31 a1 .‘.’/—{—-1_

25 Wl TTU=s

82) (a+bjx—(a—0b)y=3ab,
(@4-0)y —(a—Dbx=ad.

33) z+tay+a’z+a*=0,

x—+by+6*2-+-b°=0,

x+cy--cz-4-c¢=0.

34) “1m+613/+013:(21 .................. (1)
@by cp=d; .........c....... ©)
£, ax+bsyt-cp=ds.................. (3)

) WBSLFBRIM =B, Fik=5
BeRAYIWEA» 17 8Bv =T FHik
T2 R I Dy

v

(1):.l9§'é:‘/ﬂzvitI-(2).=m3£¥é~‘/§?)vi\“,l~(3)

FI~B R v

=

5] biis| 179

(al + asm + az)x + (bl4bym + by)y + (el + cxm +cs)z
=dl+ dym+ds.

B=-W7y  BHRRez/ FHIV=2%v2r¥
sl RkemIZREAMIVT 7 ¥

bl+bym+b;=0, ol+em~+cs=0,

Za )l kmfli7H#Hasvey,

bscy — bics

bycy— 1?3"2 A, 4
bie,—byey

= A
bye, — byey

e dll+(7?7£ﬂ?& -vaxlim 2 iRY =k
i o= al+agm+as T b

IR I & ;(.;l-ﬁ)&/\ﬂ“y;ﬂgﬁ'ﬁ}:%-“ bic,—ber 7 Fg A

vV >

dl(bzcrs —byes)+ Ay(hae, — bicy) + de(bycy —boty)

T ay(byes —.1);,(,'2) +ay(be —bies) + as(bicy—bycy)

yRe 2fiez t =K HF~v.

35) —f7 IERTOY rrET M. A
ha ) AFFR vy kIDFTZIFHE Y ¥v=
W 603% v+ v I +R7. W2 a2E7H 7.

36) RATM  RE7H AW v 7 HH-—H=
tge v s KAE T8 T8 L8 .8
TR/ 7 - BRABE-EHvR-TE /R




180 R % 8 & & &

BRoHGE  aatg= M 2w ~#8=+ A0
PFrrr R 7. BEEBT o2

3ﬂ'%ﬁﬂ/$mévi¥&/ﬁ%:#mz:
ﬁ%»ﬁﬂ/é%%&/ém=+%t%x¢
IR ABTR BB ===~
FHEEAT7 9 2

38) HKHE~r VEE =7 1500 7 G i7e VB ) =
)\@,45@a’¢ﬁ%ﬁ/ﬁﬁa 5 M B v, %% 2 30
@»é:&%ﬁ%»ﬁﬁ/ﬁﬁ74@@yﬂ
J. vyt xvigy FPEIRER Y % =,
Ex 7 EETH >.

%)~@zﬁ?:%ﬁvmi&¢$/ﬁm7
'ﬂ?. L y;@y"‘y" EKIJ:_‘y"‘ ﬁiu Sl 7_.:-‘!'} jjp:’ﬁ
»%%M/ﬁ%=§W\17%bi7-§E

e fi7 ?

40) PZWW M =G 7. Fip—15= s
BYZMETAE~MIEM IR Zili= % v
J REWMt - =Zhiv By s rqmumm
ﬁ$$#EVVﬁ»%%ﬁ/%ﬁﬂ$ﬁZm

@ i 181

=HYVYIYRIBFY) * v E2. B HEME
vy v 7 = :
41) mEEr 2 R v A Y2 2RAE = v TRy
Mx=x/779 v Wi =R7—§- IO
P IV o=7Y 57 —§& - VIL v+ VIII ¢+ »

W=7 =g 7 vl B 2

BB~ o0 BRI 77 e 7R

P T ERER e 3.




182 R BB & &0

it} k.
L5 S K

—, 2 Ml 2 X3 v Ky~ h
- SR B
® 2 F PEXTHE R, Fl~»~ a>)h
2—y<0. F=losr»ZFHEHFEH =&
=z » 1 7 15
1) & xR+ AEX > WB =M
~H o HIE e ) R = SRR B
e

Bl ~» a>b + v »

at+tm>b+m ® a—n>b—n.
@ FREX > Wr TRy

ZF—%a B =% 7B

it F5 1:3

B ~» a+b—d>c ¥ v »
at+o>c+d, ® a>c+d—b.

() %> x &) FEX WS
Wex v o~ R T R 2 <o,

[ ~ > a>b + v » m—a<m—b.

4 HMEr*TERFAEX 2 WG=
B ~HEsERE=7HZ 7R
e RSB e A

6) s+ HE 7 A%ER 2 Bid=
o B~ HE v HE =7 WE 7R
2v AR ERF HNE = <y,

6) A%X- KHE - FFIE 7 BHE2v
AARE K2~ @

(M AEWH Ko FW—rrBE
RENX M7 v = RER - B X

®) A& Hf o F—=x7 {2




184 R B B M E ‘ i 2 185
CEW v WL o REX 7 HE A 2 8) Ba<+1s %) ge+h<w-2228,
- ;F%r;gj% el ﬁ r A 5) ar—b<lczx+d. B> a>ec.
. 3 6) 4x—3y<12, 2z45y=19.
HFID) G-4<cty 7 7.
7) 3x+2y>8, 8) 3z+42y>8,
MBE=6 7 F 2 » x—24< 6249, x—4y>5. @—4y<5. }
BEEsv T — bz <33, 9) 3x+2y>8, } 10) 3z+2y>8,
= o
—5 =T Av . QJ>——()—5~. @+ 4y >2. @4y <5
=
mi‘x)\ —6-599jc"'9.
(f512) 20—6y<13, ot+dy=3 7 R 7. () x"+a” » W] # PE
3
FER =27 %V HBR =37 F v M7 var
I) *—a* ~ n » | #% n
Ta< 35, x<b. ( ) 7k $& ﬁ 7 g
RERR=2IFvza ) FERTRA vV~ Tt = .7 B e 7 r.
e ;
14y > T, Yy>—o- fl b9 v
g x<5’ ’_l/>——%—. xn_anzxn_awn—l+axn—l___an

=2" (z—a)+a(z"'—a™").
i = a"—a® 2 W o~ 2 —a 2 WY = B A
(17 . . e ;
My s —bx TR 7 THN =02 &=
RI2IBB=R7KRm¥ Ry 7 [ > 747" —a" 2 W& 2 ’—a*? 20
2+3>9—4z. 2) 3l@-2)<br+4. ME=BAA7TBR4L4=HH,bx _HRX 72 TH




186 RN 28RS Bt % 187 1
=B AV IDFE= 2—a =Fv ~| » = (V) 2"—a* ~ n W =I‘F¢ ; .‘

v—a = TR REITHYSHE 75

xrx+a = F B[ x F n.
v TN 2 v, Y 2 7%5[?}: 7 :

axr—anr v Frvoa=—b v 2vo,n THB+»ES j
:x1;—l+axn~2+a2wn—3+ B +a/”_,‘ “
w—(l/ n N — bn
xt—a =x"—07, [
|
(II) xrt+ar o~ n oy %‘\j‘_ g{fi > = 1’2% E& ' r+a=x—Db, .

= 74 SR ,;’\_»_? /=3 S VY
FrEex—a =38BFx 5 x. Frori=O 7 BA=EE ARE TR

n n
1 oAt P LR L) e SRS —arl,
il & F v o x+a

" +a"=x"—a"+2a".
(=) g 5 2 JE Ty {

Har'—a"»z—a=78KRes5r ift=8Y = 2" -4
Rk < REK =1 7P 7 AR A» = = e ¥,/ M

S At A A Y 7 o,
(1) x*+a* ~ n v 5P+ » % = [ =77 WM/ 2 BE RS g1y 7 MR

JNEFE =87 1 7 J.pi) ~»abtactbe 7 R I =7F
) T+ = 7 B x 5 v, s 0 2 |
B O R Gad b2 s AR VB ' ab-}be—+-ca, /r ap\ i
@t far=a"—b", ;- bed-catabd, opé | | i
: x+a=x—Db, . b2 17 )X T 72ms RN BLR =TS
&+Zﬁ;®/mﬁ=ﬁ%%%%?ﬁ61V» (b0 Be-+a)+ea-+b), |

e =" —ax" e’ X"t — ... S S (b—c)(c—a)(a —-b),




e R8s n

() 5Bk 2 1.
WD) T I =K g R I =3y
Mz v =6 v oM gER=ty,R
Bom=z.

R 7 2 F =2 v o
245+ 3= (32+6),

ZIWME AV~  32+6=32+6,

My 7Z~HEXF I +HL =2 v 0=0 5
A= = F W7 R AN = E =R
BT7RE 7 G rrii=5<=dq59. #s
WmxHFRAN7LESFBRN v S e liswrpfEy
AEBEr = 7.

SRR M7 BA=BREFBR I ,5)
~> 2043y=8 » z =M F TR A =
Z=WBBArVFT 7 y 7ETR B2V I By T
Er Y IR~y =M IR A 22
=AM 2 277 R 270 7 18.

WME==ThFRBRX—M% =M~ B4 =5F

it % 189

EHFBERX* 9.

52 WZZ-AN7 I, Z7FiHELE-WP 2 e
E 2 p=%vWFval hi%ks 2 WG 7 —
7= re@sZa)EBE v EIEA

2 ke 47 B >,

m/Mﬁﬁ7x@bzv»a/mﬁﬁ»%+
Y, =

€

3
Bl # 3x=32—-400, H) 5 0=—400. ik = = = % ] >

9 @€
rEIRHAAYeZ 7@ AEAMIE> 7 AE
=WArMfE7 1By, Honx FRERNX 7 A6
FRARFABITEAN v Z e i 7 nx &7
AHEHES~TAEREHE & 7.

() % K 2 HE.
G2 W7 R & =8 WEEE 7 5 F 2
BZ7RBAV7 Vg =27 F ik .

| B F B2y IipRITELr Fr s

a x—3 = Fhe E
gna‘-T ﬁuz\)\ w__—g- .—j}é\j.b—d) FNV B> 0

Tl
=4




190 R % 2 & & &

Sy %
FFIEY GHAE YT T KT 0 = e
RSN AR RSN VY I EY SRS T
»¥EHO =FFrir B v,ﬁ{c:%»ﬁz‘i
B PR )l — M=~ FfR A
J.

z—3 e D et
M 2 <> o=51 1 2o . 25 w01
r—o 7)*5 l

=21 + > », % @=500001 } = p - T3 _ 2.00001
= Y > 25 = 00001
=200001 v + M 2 22 ) G 7B =5 =3

Ve 41)—3
i:—'fﬁt’:;:5’/ﬁ§)\jc—}—}vml-—)—)y+y,&___

@ 2EFE =R sV =T b > A
z—3

R MK BB R
W= A bW 7 R R R A < % 5

9]‘;(1/)\

S
~
=

() 7 ¥ BB v € H b -"/Vj’?}ﬁﬂﬂsf_g_'

x*— 3z 0
A s S e W B

ZIMB AV Zo b r Bl 7 a=3 b 2
3 1 ;
b ﬂﬂ*fgl‘?-/v.

=i

0 ..
:/-()*ﬁﬁll/ﬁ-}‘ﬁ)\;ﬁ\:ﬂ:() 7RV » 0

M &% 191

v A e F YWy IR T ez =
FHFR AV 2O FVIUTRANFETF I =
FIAER vy Z 2R v EREBKXNS F20E =2/

: .0 o
Rrmaaykre ¥ 5t r 4 L3

-y
L]
(37

Wl 7 RA & §i)= 17 T = KAk T
o= Wl 7 RA= v fR~ 1 RB R

a » L
F R [—O——rﬂ/ﬁ; (N S A QA [

Y

2 - 2(6—2) g *
ﬂm ~ m__g-{-o——wa;.z:—étm > =2 K RNV
B -8 bt e :
38— T T M ARR 7 = Z 2 H R R
6x*—4x—16 : AT RO i 0
o) | . 4 7‘3_: = }j/{\ F =2 A 0 |
St — 4o — 6x-1-8
WV, ();—4—&4"1—6— 7852 v '%ﬁs)’ bR =
- x+2

20
N7 =2 v+ 2 v i B 6 kv

WepBX=RrH/  FrTF=FrH IR
AvsHoBEIRe2rV=8) BB VET
VMESTERT = o BR =Ryl T A=

s

Ktk 7 i e Rvik=HMHT R~

Ggn. PR FZ=FfxvripFrHFrrrf

Pz




£ R ad gl

s 1 1
( 1
(8
! | B

192 R % 2 & B & ! &= e Fild 193

amr Y g =X BT 07 )

4) " a+2b+6e. 5) 3x+y—4a. 6) a’+b.

[i1) e,
| ) o=l > r R gy /782 & W vl 6,7 H)

i v+ax—2
At 2) e=-2 3k S_p—5 » H @ 15 @ 3 (3 8

: =4 e — G € gy Is. Q) 6.
L Rt P —br+3x+9 2 ) () (2)
A 5 L 3) 1) 53 (@ 219. (3 76 (4 1140.
4 R R T T

W

= : ' 7) daz. 8) Taba’. 9) 12ab—y"

10) () 2. @ _f,- (@) T2 1 16T

[ B & (11, 12 )

D oxwk+ . 2) =5 Wb,
38 2xKk+). 4) 3,10 —4 -T.
e B) (1) 6a (@) ~1ha( @t

By ih) T D )8
7 (1) -12. (2 —4o0. @) 18 (4 -—14
8) A) -4 @ -6 (3 .5 @& =10

N




N o 287 &

1)
4)
7)
1)

14)
17)
21)

24)

1)
4)
)

10)
12)
14)
16)

% BB (19, 20 )

5a.+8b. 2) 9a430.

3) Ta-—b6b.
6) 4a—2b.

Q) 2a+4b.

12a—9b. 5) 6a+Tb.

8z—y. 8) 13

a—2. 12) 9x+2. 13)

16z—4y+22. 15) 32°—8. 16) 4a’+ab—b2

2. 18) 4a’+7. 19) —2a%-0.

20) o.
6o—5b+1. 22) —fn  28) @

1 5 3 1 5]
el e 5=

b
D

B % Bl B (

4a-+3b. 2) a+2b. 3) 3a+490.

x—1. 5) ba+3w. 6) =x-—13.
62z —1. 8) ba—4b—Tc. 9) —3z—2
— 322 +102+7. 11) 2a>—ab+ 202

—ax—4b+5. 13) z—b5a+Tb+c.

— 4y + b5xz—3yz.
1 1

g A 1
—a— -fb' 17) 24— —5 %Y — ——2—y’.

15) «*—3z—6.

6

10) .

5a+4Tb+c.

i o 8 195

)
4)

10)
12)
15)

1)
5)
| 9)
1)
13)

15)

17)
i 19)

35 B8 JR o 0 (24 25 )

9a— 3. 2) a+14b. 3) 2a—8b.
x-+b. 5) 2a+c. 6) »*+4x—3.
2r—3y+4. 8) 32—l

a+(2b—b5c+ 3d—e).

43— (To*+22—13). 11)0;

2 +3. 13) 6x—1la+8. 14) 2a—2b—2c.

16) 9y°'—2y—T.

— 6 —bxr*+4x—2.

i oar X 7R o )8 (29,30 )

18ab. 2) 20a’. 3) —-36xy. 4) —ax

_16a%, 6) 6al#’. T) ab 8) —Tdzly

ax+ 2bx — 3cx. 10) 12a% —8ab -+ 24a.
15z — 927 — 1227 12) —2a°%+ 6ah* — 2ab’.

2 g124 QT o3B3,
o, —a3 ot 14) o', 25Uy, 7

b - 2 it
e _2_a3bxy_ 1 6) 2a® — —§4(tb + -—OT*(ZC.

dax’+ 1900 —24a®. 18) 3ax'—6az®+12a2"— Sa.

o — 9z —21. 20) —60. 21) T76.




196

R BB E M

1))
3)
S)
7)
9)

1)

12)
14)
16)
17)
19)
20)
21)

22)

1))

% 1 3 7 % 0 f (31, 32 )

32°+10x 8. 2) 8x’+26x+15.

15a*—16x—17. 4) 12.248z—15.
6) 8a’+38ab+90%

8) -0

16a*—62a1-21.
8%* + 2xy — 457>
@*—Jab’. 10) 25a°2— .

1) &*+2ab+0% (2) a®—2ab+b

(8) 252"+ 90x+81. (4) 492 —28azx+4a2.
o —a®—bx 4 21. 13) 62'—5ax*—19a’x + 2043,
8o — 81" — 262+ 14. 15) 2*+a’+1.

@'+ ar’ — 2a’0* + 22a%x — 124,

— 9 +Ty ~8)*—13y +15. 18) a'+2c—F i

o' — 22 — Ta* - 8z + 16.

82 + 6> — 89z + 60.

—%«az + *41'7 ab— %bz.

o 2 T ol 2
2~C +*3—1) ——2——.1/ + ‘3_..

BT SRR 1 ) (35 H)

30. 2).: 4 3) dalt. A% Les

e 197

5) —T7ab.

e e
8) “.4“0/3—"26133?. 9) —4+~—2—‘3’3—T$.

1 .
— 11) 2b—3a.
10) —2a——52- )

2 35 3 B 0 ) (37, 38 H)

1) «+56. 2) 2x+1. 3) =z+6.
4) 2+9. 5) Sa—Tb. 6) 1+y+yt
7) #—2c+3. 8) 24°+6y—3. 9) —3z—b.
10) 3z+4y. 11) 2a+3b. 12) 3a°+x—8.
13) 20°+y—2. 14) @2+y—=

., % 9 —3a’
15) 3§ x+2a, 3& —3a” (;r& > @420+ P )

e/ BB/ 2IE =R v 2 »7Ek ot 58 —32%

ol 1
_.x ) e
('EYC»" —a—+4x+ a—:-:v ) 16) «+43x 2

3 1
el

# K M (39, 40, 41 B

ae.

n @ 19. (2) -10. 2) b5m’+100n%

e ]




ks R B 2an 8

3) 4F—2". 4) —bipf+4y*—6y. 5) O.
6) 2'+37°—4. ‘7) >P+at+ 1. 8) a'—0\.
9) *—12+4482—64. 60 —13a’—10a +24.

10) 2*+5x+6. 11) l1—ax+d'a®—a'z’.

12) 2a+15b. 18) o*—2ax®—2a°x—a.

14) -83+180.. 15) () —6— (2) 5 3) 8%
Lo Ui R SR e e

18) 8+ Hop .

19) —Z—.’v‘ - —3~aaﬁ + %a"x"’ - -g—m.

20) —%—az———é—ax%——l%x“.

28) -4y +3+—20>0

-y +2y+3°
26) wy—2z--yz. 27) & —8a’+23a—26.
28) 4o’—2ax+2x+a’+a+1. 29) -—42,

— G 5 #2 3 ) B (46, 47 )

1) 4 2) 5. 3) 3. 459,
1 3
5) 7. 6) 55 T 24 8 -2

= 2 14 199
i e e e e e i
2
B o el B 1o
A 5 5) —13—. 16) % I
13) 102 14) 15 161 18
2 5 0) .264
17) 80. 18) —245. 19) 5 20) .26

_ st 5 AR wk e R ) BE (4954 )
1) 14 26U, 3) "8

4) 315, 68.5 5) =+ =M & T+ &

6) 24 7) 84 8) 6, 30. Q) 64, 56.
10) #10, fa15. 1 +=% 2%

12) P50, Z125H, M 400 [H].

13) 4848 BI6EE MBSO

14) BOMTSEY 46M28e RA3M 14 2.

15 E#—-HM=+6& THEATE

1aj 60 [Hl. 17) 27 @. 18) — 3 A4
19) P+ A 2 THE W+ 8% e

4 3
20) 5§27 % 16%%,'#. 21) 10§ 5 7 2718

10 4% 38 7 10%%@. 22) X M



s PR ey v ES

200 RO B F OF#
23) tH. 24) EH =} —7 K-
25) +&@. 26) -1l 27) 51§ M.
28) A B.
— 96 5 2 5% ) (59, 60, 61 )
=L =1, ) w=8 . =0
2
3) «=3, y=12 4y w=2, y=——5-—
B o=l 6] e=-2 y=-b.
5 1
K)o =g 8) ‘T:A‘_’)l" y:l—lf.
; i
ONRp=6, . y=4. 10) - z=24, g/:87.
1) ,7;:2--;}2—, n=1. 12 w=05y%—~3
18) z=12, y=3: 14y =10, ‘y==5
8 1
18). . 2=3 - y=2. 17) e=1l-g, g/:8~§—.
18) x=f1), y=6
o
=90 J7 A2 3X i (64, 65 H)
1) Q,:l, ‘_7_/:2, Z:g 2) x:4, y:?), 2.——‘1.

® e 201

3) x=5 y=1, 2=2. 4) v=-2 y=4 =z

i 3
5)/:1:':9 de’ y:7-]—0—, 227—

Il
@

1.
10

6) x=5 y=-4, 2=3.

7)

1 1
8) 2= Y=g 2=

1
2)
3)
5)
6)
7)

10)
11)
13)

&R AWER 2 BI85

16)

(L'—_—2, y=6,

z=10.
1

W r 5 A2 5K M R ) E (68—T12 H)

PHRAAR 2=+

¥ — @ W+ A8 AT

REVHE FrHEE 4 ZHASTE
Pa+ AR Z-E+HEE
LgE_BHA+E TE=ZHL &

36.
AT E

9) 21, 42, 63, 84.
Z T [

W E N kLT 12 EEE

21 fg.

.+ &

19) &RABZA  Bllps
15) -+ -

17) 256. 18) 50

19) W i 94.5, @=224




R B 8 & & &

1
4)
©)
8)

10)
14)
16)
18)
20)
21)
229

25)
26)

27)

FEAEE (3115

x=8, y=16.
r= ——2, y=7. 9)

A 1 Hl- 13)

15) a=—205, b=204

45. 11) =t

—+ 5 &

~

m=—25, n=—06. 17) p=3, g=—56.

=@ 19) +HM 8.

M —fE6Mm, 20K

BAZH T8N A — [ k8T E
FHE@REIoM T EREISHE AEANR
%20m 28 —@®ATH 29 =8

v=3, y=4, =5, w=2.

m 900 [, Z, 450 [, 7 475 [, T 175 [

1
10 % B 28) 225-H.

ui.‘_'

r}‘
&

203

1)

7)

10)

1)
3)
5)
7)

1)

12)

)
2)

Feih o &N HE 6L 82 H)

2k — 2 2) o*—4b* 3) 4a*-9.
9?*—25. ° 5) 16a'—0t 6) a’x*—8l135
4oty —9al. 8) a%—160". 9) 9x*yf—25c%
e e i 1 g,
—g—zl/“ — Dhaims, 1 l) —4-3/4 e ﬁa“bz.
[ f) & (83 H)
ot + 2y + 1 2) a*+10ab+250%
x> —8x+ 16. 4) 9’ — Gazx+a’,
a’+dabx + 4022, 6) 4a®—12ab+ 90"
@127 L3063 8) . 25a® - 30abe + 9Hc2.
2% 4 12y° + 4y 10) 49’z —Tab’d®+ %l)‘.

9a?l* 4-dabx® + —3@*

%( 1a® — —?Taszy’ + —%bzy{
W f & (84 H)
at -+ 22° + Ba 4 2z 4 1.

a® — 6ab +8ac+ 90* — 24bc+ 1662



204 % % 2 & # & & oz s )

3) 4a*+12¢*—11a’—30a +25.

4) a?—yt 2y 5) 9z*—4a’—4zx—1. \ W B B (S8 E)

6) a'+alP+ U
it 2) (a+6y)(a—6y).
[ f5) B (85 =) 8) (bz—2)5w+2). 4) (3zy—10a)(3zy +10a).
2 - 2
1) «*+9x+18. 2) 413z +36. 5) (T“_wz>(Ta+wz)-
o+ 62—T. 4) o*—dx—12. 1 :
3) + 06z ) 6) ( 3 (LZ)—%»C)( ; ab .}__g_c)_
5) ?+2zx—15. 6) 2'—Tx—8. 2
7) P—z—42. 8) a*—18a+80. 11 @ty). 8) (x+2). 9) (a+3b)%
O) y2+8y—33. 10) 478 +10. d 0) -1y AL dmsar. 12) (Ga=1p
11) @*—5ax+6d’ 12) a*—13a%+ 4002 13) (Ba—2x)". 14) (az—3by?. 15) (Ta®+1)%
2 ok i e 1 \2
18) 22*+Tx+3. 14) 3274 8x+4. 16) 3(1+2a%)%. 17) (293+T>_ 18) (%__7%_)"
15) 8#*—13z+4. 16) 4a*—23a+15. 19) —(a—4a) 20) —(6z—y)
17) 52*—9x—2. 18) 3a’+5x—28. | 21) (a—2b)(a+2b)(c +45%).
19) 627 +11x—10. 20) 8a*—34ab+ 210" 99} (3uaz—g)(3az+y)(9a%* + 1)

e
23) bzy(32—2xy)(3z+ 2xy). 24) ax(a—12z)

‘ Ko ) 8 (86 K)
1) @22+ 357 2) 3a*b(5a +20). KB B 90 1)
8) . YNGasSi). 4) 2ae(20’—3ax+47). ) @+D@+3).  2) @+d)@+2)
5) 4a?e(2ac+3b). 6) 313l —by—2°). - 3) (@—6)o—1). i Aot




’ 206 ;£ B OB O R R ' % 2 8 207
5) (z+1)(x+14). 6) (z—2)x—9). 4) (a—Db)(a+b)(a®+ab+b*)(a’—ab+ 7).
8 ' 7) (z+3)(xz—2). 8) (z+6)(x—2). b
| 9) (w=T)(@+4). 10) (a—10)(a+2). [ #E 8 (94, 95 H)
' 1) (@+14)(0—-2). 12) (2+2y)(x+4y). 1) 2%(a—3x)(a+3z). ~2) (20+a+b)h
i 13) (a—>5b)(a+20). 14) (¢ +4y)(@—3y)- 3) (a—b—38c+3d)(a—b+3c—3d).
! :
3 15) (f—a)9P+a). 16) (H)“%) 4) a(w—10)(@—9). 5) z(x+T)(@—13).
7Y (3=2)e—5). 18) (1—2a)(6a—1) 8) (z—2)(56—2x). 7) ¥ (T—y)(8—y)-
5 S0 k(o otya 20 8) (t+10)(t—20). 9) (9a+2z)(6a—).
: 10) (22—3)(xz—2). 1) Bz+2y)(z+Ty).
7 Bl | (91’ 92 /) & 12) (a—2)(a+2)(«’+2a+4)(a’ —2a+ 4).
) @et3)@+l) 2) (2e+1)(@+5). 13) (20— ba)(2a-+5a)(4a’+252%).
3) (Be—1)=T7). 4) (5z+1)x—2). 14) @—2i(z+2)(@—3)+3).
5) (Ta—3)@+1). 6) (2w+3)z+2). | 15 @—pzt—gy) 16) @+ a) o).
7) (2x+5y)(x—3Yy)- 8) (4a+5b)(2a—D). E 17) (1—m+n)(l+m—n).18) (a+0b)(a’~ab+¥"+1).
9) 2(8—20)4+a) 10) (Ba— b5z)(2a—Ta). A 19) (2—5x+1)(@*+5z+1).
20) (*—3z—1)(?+3z—1).
[7] WJ 7?;@ (92 E) . o1) (a—4a+2)(a*+4a+2).
1) (a+8b)(a*—3ab+9). 292) (22—z+1)(22*+a+1).
2) (4w—2y)(162" +8zy +4y")- 23) (P—zy+y)(@+ay+y°).

3) (ba—20%)(25a” +-10ab® + 411). 24) (2y°—6ay —3a?)(2y* 4 6ay — 3a’).




208

@ B 82 & & ™

25)

26)
27)
28)
29)
30)
31)
33)

1)

(et 4 2*+ 1) (2t —2?+1)

— (@ +2+1)(@—w+ 1)@ =2 +1).
o(52— 5y +1){25(@—y) 5z —y) +1}.
@+y)@+1)@—1).

(1—a?)(1 — 1% =1 —a)(1+ )1 —b)(L+B).
3p*(2y —a)(4y’ + 2ay + a°).
8a(w—1)(z+1)%

(a+b+c)a+b—c)b+c—a)c+a—D). 32) (a+Db).

(+a+b)(z—a—b)(r—a+b)(x+a—D).

e oK 4 40 BB (95, 99 )

a’x. 2) 2ab.

3) 6d’b. 4) ab’

3bx. B6) 4y 7) 2a(a—0). 8) a+b.
x—3. 10) «+20. 1) =42

a— 3b. 13) y-3. 14) 2z —y.
z+1. 16) «-2.

T /45 A5 B (102, 103 )

a’ba®. 23 12dbex’.

By Satyz.

7% 2 il 209

12)
13)

3a’xy’. 5) 36a’’x*y’. 6) ar(z+a)
) Y

45.%0(a—x)(a+ )" 8) (v—1)(x—5)@+6).
(@+y)(@—3y)(x +5y). 10) (@ +1)@—1).
18(+ 3)(@— 4)(w+4).

(m—y(x+2y)(w—3Y).

a*( + 3a) (@ — ba)(2x —a).

G.C.M. J§ L.C. M. g 25 ) J5 (108 )

D
4)
6)

1)
2)

. 3)

5)

x—3. 2) 2z-—1. 3) a*—2ax+%
F — By +2°. 5) 24°—3
x4 6. 7) a*—2a—1.

f ) BE (11, 112 B)

(w+4)(x—2)(«*— bz + 3).

(Ba® +2ax+a*)(3r—2a)(x—4a)-

(@ — 2wy +4y* )+ 6y) (@' + 2y —24°)-

(e~ 1)@+ 1)a—2(z=B)z+4)

Bk ARY 2Aa—3a).

b A4S 246¥(a—30)(a+3x)(a’+ Sax + 927



210

N 2 2 F o

6)

7)

3)

5)
6)
8)
10)
1)
12)

kALK Y oO—o—4
D BEY (@——4) (@ +2c46)(a*+2—3).
e kKB +22—3.
A BAEY (4205 +1) o +2)
% o0 AR A (113 H)
(1) 492*—168xy+ 144"
(2) 9a’—0*+4bc—4c (3) 10r%

1) @ +62+12a+8. (2) 8#—12:% +6xyi—y
(8) -3’V x*+3alat — o

(4) 8a’+36a%+54al’ + 270

(1) 2*+y* 42+ 2wy + 202+ 2y2.

2) a+0+9—2ab—6a+ 6b.

(8) 4a®+b*+9¢+4ab—12ac— Gbe.

(1) 282%, (2) 59220.

a=—18. 7) a=-2, b=21
(ba—3b)*. 9) (a+b—3c—d)(a+b—>5c+d)
fx+y—3(a+b)}{x+y—5(a+0b)i.

(2 +D)(a—b)(a® + ab+ ).

(@ — 4wy + y*) (@ + by + ).

|

i

13)
14)
15)
16)
17)
18)

19)
29)
25)
28)
30)
32)

1
5)
8)
11)

14)

(@ —2)(@+2)(y—2)(y +2).
(x+1)(@—1)(x +3)(x +5).
(a®+2ab + 2b%)(a*— 2ab + 2b%).

(8% 4 day + y*) (82 — day + %),

(@ 4V 2 cx+a?)(a*—V 2 ax+ 7).

(Y + 1V 6y +32) (Y —1 6 ya + 32°).
a(a®+b). 20) 2z-—3y. 21) x-—3a.

a*x*(a’ —42?). 23) z(a—4x). 24) 2*+y.
2z+1. 26) 2*+3z—1. 27) 36abx(a*—at).
(e—1)(z—2)(x—4). 29) (z+a)(x+2a)(x—6a).
a(l—>5ab?)(1—6al?)(1+T7al?). 31) 106ab*(a’®—0b?).
a?—1. 33) ax(a-+5z)(a—4z)(a—bx).
® 4 pl 8 (120 |)

a 2ax by 2a*
o 2) T 3) —war 4) TE—
15aa? a o St
10a*—a* 6) z—a ié] 30 °
4(x+1) @ 245
a1 O orw 1O) oy

a-2) 1 a0tV
a+6b° 12) a*+ab +b" e @’ +ax— 0"
22+ 3a y—y+3 a*—A4zy + 3.1/"
T — . 15) sz 16 z—syr3y




i‘”ff
€l 4
s 1 219 R % 2o RS 5 2z R 213
! 2 1) — 317 : -
| L B, o A Cgeter e T
| 4y ok B (122, 123 ) J |
i ‘ b lle ax+br—2ab
ay =ip S h 8 w=BEy 9 w—aE—b"
) qhS a8 ) 24x>  24x° 1 34 Ties B
2+ dx+6 x—
15¢* 2a 28 10) e e e i H) ———Fpr—— 0 (2 e
Fi e et g e r— 1) x—6)(r+4 1—95%
S) T T T S o W
5 6ab—x 0= =L
3 4bxr*  10alz a 13 1) —— (2 ] e
: i 4) SR vl e 20 a—w @t —2w—3
22 9 280z  30ab® 6b’—a* s 77
A 5) 362"~ 36z*’ 362* > 36z ° 14) a(a+b)(a+2b)" 15) 1—a?
: G it s & 3b 2a 2 Ds
: ‘ it o S T . 20’ +10a+14 0 |
i ; ) abe’  abe abe ) 20(a—1)’ 2b(a—1) 16) (a+D)(a+2)(at4)" 17) @—2)@—3)(w+4) "
= ' a(z+ a) x(a—x) o
f= 1 e e 22ab— B1?
.t | (x—a)(t+a) > 18) @—2)(daF )BaT )" 19) 0.
, ax(x—a) 3l (zx—a) 447
9) 277 Yy’ ’ = 1
J Z’ xr— 2 ’ —_—_
i z A =0) «(a—c)(b—c) "
= 0 _2E=2@+d)  @-1@+3) Se-1@-2)
e 1 | @=1)(z—2)(@+3)" A 5 :
{ | !
f | alxz+a) —z{xta a’ —a? i ] St e i
g iy L) cserd @ oo o3 B TR W 1 ) BE (132, 133 )
g { o j : ; il xy 16ba”
| 43 W 3K o ek 1 ) R (127129 ) Wi 2) ~gFrio SIRE
- 9a—5 922 —20 il e
i > - 2) ——ZT" 3) _"249? 4) 1. o) Tt 6) sz
Ta—6b s 2015 : a W | 3
4y L2 g L] Fle 8) Y




& Z s 215

214 R B2 HME
(z+2)(x—2)
10) 4o fyeeetle Te
a?—ab+b* @
12) s e g 18) Qx+3) P +2e-+4) "
a*+ab--b* 1
)= e 19 e 9e=9)"
(z+3)(x—5) a—"Tb
18) o Dere V) arBh
[ ) B (135, 136 &)
y—x 1
1) »—2. g B e
5(a+x) —a
. a .16 b—Ta
L B). S5 ) g5
xﬁ
100 1) l1—z+d—a’+a'— i
: ' —
kA SR e
sy ¥ 5N gk B (137139 1K)
a*(a+3b) 10z
I e - S ) o e 3 L
3ab—a* a*+b?
Gy ate S e 6) 1.
’ 1

10) o | e 13) 2(x+y+2).

149 iaage T B e T
1 d

18) GoaE—tE=9° 2 T@-d-de—d

—kI5FRk o pE (141, 142 )

1 2
1) 2—2—. 254 3) —4—7—.
4) x=5, y=3. 5) a=y=-—2.
6) 9, 18. 7) HE2TR, R 18 R.

8) =+A HZvm-THE 9) 720 mH.

[ ) 58 (146—148 1Y)

2 1 4
e 2) 9. 3) 24 4 -lg
B 12, e 7) 2 8) 3.

1 9
o) 12. 10) —4g 1) 1y 12) -8
3
13) 2. 14) x=5, y=9. 15) =3

16) 250, 17)



216

N % B & ® &

14)

Sl 15)

1)

2)

3)

AT Y T A

] ] & (150, 151 &)

M
a+b. 2) 2a. 3) ;— 4) b—a.
—2ab
n—1m. 6) m.
: . a b

z=2a+b, y=a-+20. 8) ;t:»[%, P
%_QL _cta _a+b 10) 2a--b
e = o o ) 2a--b.
ab S . an—c
S 12) o=a+bd, y=a—-0. 13) W,)—B,

b+c—a . cta—b . . a+b—c A
SR MRl B falial, |
aclb—d bd(a—c) =7 T
al‘)-:(/ic)n”’ ((((.Z;(';Zf;““. 56 ], 45 -

] % & (157, 158 1)

T B

d—a,_,, d—a,_ ., a—d,
Q) =tk @) %W (@) F—_ER

a—d, .,
4) T’B—ﬁiﬁ?

D aBrrue Y Q= IJP=1m 7 fn=
P9 RO

= = ™

217

@) bEIF Y+ 2~ »~Q3aV P=m7H0

= 7T AN TR R

= WF [ %

@) cBr»w~Q rPrigh M 7 R

=, N

@ aRbPE>»R~RZMveQalP=1

>Hm=7®fTA» 1 7R R

M % B (159162 H)

- 9) "ok 3): 95

4) m:——;—, y=l3. 5) 3 8) 6.
78 -8) or. . B) o T
() < 12) B+5. i8] R
18) x=a+b, y=——ab,—. 17). m=y=e |




218

- & 8 & &

18)

19)

20)

21)

24)

25)

1)

2)
3)
5)

o= Lmimin, yotoitmin,

z:—;—(l+m+2n).

a b

c
P=Ta—bla—c) Y= (—c)Bb—a) *“lc=aic=0)

2

g (p+g—Pl, Zr—g(p+r—l],

1 1=
"5 @+r—pE. Tr5-2+g—p-—r)&

B56M, Z61[H W43[H, T35MH,
4. 26) ft+=#.

MEMNEI 1714—181 H)

1) 24L.

2
5 @) —6T—

(1) 32 (2) 16. (3) —446.

8a?—477. 4) 10z—2y. :

8ab —4a’— 30

2. 22) —M=ffxA% 23 HHEZB

e L o

1)
8)
10)
12)
15)

18)
20)
22)

24)
27 )

28)

33)
35)

37)
40)

= > 14 219

h-+

o xz(a i %/} 1 %c) S x(%ub + —Zlfac 4 é—lw) — %a’;c.

1 —5x+ 2022 —80 9) 1+3a-=2°

. 13

; = 9

m? +mn —n’. 1) 1“16'

b—q=pla—p), c=qla—p). 13) 5. 14) 3.
2 3 e e
T- 16) 10—3—- 17) =0, y_—5—,

p—=12 sy =98z =0 19) (m+3n)(m—3n)

(P —1V" 8 xy+4y")(a*+ V" 8 ay +4y?).

5a*—1. 23) 6(y+3a)(y—3a)(y—5b).
2—2+4b

20@+y)
267 +42+16)"

25) 0., 26) —Coite

il @) l+a—d

a’ ; il
1) s @ -1. 29) 3. 30 2-5.

x=—abe, y=bc+cat+ab, z2=—(atb+c).

A2 36) —tT@®|K4M THERRK
2/, HEER LM

=A. 38) #np32m. 39 MBEATA
FiHR_B=1,2



R B 28878

PR

41)

1)
4)
1)

8)

9)

D

}1‘9,:1::3l~2v» 0

i 6 o
3%3%Bﬁwb7ﬁl%gﬁwb/§§t71 -

7 % X i (184, 185 )

z>1. 2) x> —b. - 3) aY.
e>2. 5) a<ltl. @) e<ig
2>3, y/ By ~F &

y>—%n x 2 Ry ~F R
cRydt = HBR Y FE 10) 2>2=

4 R o B B B

- Aatc 3)

i

1
4)1?ﬂ

%"]}})‘ v

2

(192 )

c—2
F—2c—3

P B 7 A BBR

y>2.

AR 1 B)) AR
BHGH
P 1 i g
SR
==
45 A
o RO
HAAA
+t-i+
SR
HHHH
FIEEETRT

EIE

Fligg
WA TRNAT

4

SiEn e
&H+H@ﬁm

C

Ot— =D =S

>
ER>FRINE=N3 a8

T e
ﬁ%,&.4w ?ﬁ]dgﬁi
m =
e e e
=K Tas
s o 1ER
= E

Tt

k4T

o
44
=

s % B

# £ ®
¥ % W
N, 2 %ﬁ. ﬁ,i e il [AH.A
( it \}
= e

‘IZI:) "
b A

H

(5

ualy
EWNIRIMEE TS B

-
EH I DHIESWEE

2 e==2WFE— —=2ODF > 3 Di== G

3 WS

=

b 7=






- W},A;.Jt‘-\!.l,. -
. I e R R
o A T .







